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Citiţi şi meditaţi cu atenţie asupra fiecărui articol. Citiţi 
rugăciunile şi proclamațiile cu voce tare. Procedând astfel 
în fiecare zi, vă asiguraţi de rezultatele pe care Cuvậntul lui 
Dumnezeu le produce, tot ceea ce mărturisiți devenind realitate. 
 

Parcurgeţi Biblia cu ajutorul planului de citire a Bibliei într-un 
an sau în doi ani.

De asemenea, puteți împărţi fiecare fragment zilnic, astfel încât 
o parte va fi citită dimineaţa şi restul seara.  

Folosiţi devoţionalul pentru a vă nota țelurile propuse în fiecare 
lună, măsuraţi-vă progresul și sărbătoriți fiecare vitorie sau 
realizare.

Vă invităm să vă delectați în prezența glorioasă a Domnului pe 
tot parcursul anului, savurând zilnic fragmente din Cuvântul Său! 
Vă iubim! Dumnezeu să vă binecuvânteze! 

              - Pastor Chris & Pastor Anita Oyakhilome

Introducere

CUM SĂ FOLOSIŢI ACEST DEVOŢIONAL PENTRU 
REZULTATE MAXIME

Ediţia 2011 a devoţionalului dumneavoastră favorit, Rapsodia 

Realităţilor, vine încărcată cu teme frumoase şi inspirate care 

sunt menite să vă dezolte pe plan spiritual. Pe lângă articolele pline 

de revelaţie care vă vor ajuta să depăşiţi provocările zilnice fiind 

conştienţi de prezenţa lui Dumnezeu care vă însoţeşte, această 

ediţie conţine şi informaţii care vă vor edifica credinţa în Cuvântul 

Sfintelor Scripturi. 

Studiind, meditând, rostind şi aplicând Cuvântul lui Dumnezeu 

veți fi reînnoiţi zi de zi.









Căci prin credința din inimă se capătă neprihănirea, și prin mărturisirea 
cu gura se ajunge la mântuire. Rom 10:10



Imaginea de pe copertă îi reprezintă pe benefi-
ciarii încântați de libera distribuție a “Rapsodiei 
Realităților” în timpul Finalei Cupei Mondiale 
FIFA 2010 din Africa de Sud.
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Apostolul Pavel explică în versetul de mai sus ordinea 
în care se desfăşoară procesele de comunicare la 

un copil spiritual. Acesta în primul rând vorbeşte, înainte să 
înțeleagă ce simte şi înainte să gândească. Un om matur în 
credință mai întâi gândeşte, îşi clarifică ce vrea să comunice 
şi abia după aceea vorbeşte. Atâta vreme cât un credincios 
rămâne la nivelul de comunicare al unui copil spiritual, stadiu 
la care cuvintele lui nu sunt mereu în concordanță cu realitățile 
făpturii noi, el nu se poate bucura din plin de moştenirea lui 
în Cristos. Biblia spune în Galateni 4:1: „Dar, câtă vreme 
moştenitorul este nevârstnic, eu spun că nu se deosebeşte 
cu nimic de un rob, măcar că este stăpân pe tot.“ Regele 
Solomon întăreşte această afirmație spunând: „Este un rău pe 
care l-am văzut sub soare, ca o greşeală care vine de la cel ce 
cârmuieşte; nebunia este pusă în dregătorii înalte, iar bogaţii 
stau în locuri de jos. Am văzut robi călare, şi voievozi mergând 
pe jos ca nişte robi“ (Eclesiastul 10:5-7). El numeşte aceasta o 
eroare care porneşte de la conducător. Cât de adevărat!

Dacă eşti născut din nou, eşti sămânța lui Avraam 
şi astfel, toate binecuvântările lui Dumnezeu îți aparțin: 
„Şi, dacă sunteţi ai lui Cristos, sunteţi sămânţa lui Avraam, 
moştenitori prin făgăduinţă”(Galateni 3:29). Dar cuvintele 
tale trebuie să fie în concordanță cu Cuvântul lui Dumnezeu. 
Cuvântul lui Dumnezeu este înțelepciunea lui Dumnezeu 
şi formează limbajul celor maturi spiritual: „Totuşi ceea ce 
propovăduim noi printre cei desăvârşiţi este o înţelepciune; 
dar nu a veacului acestuia, nici a fruntaşilor veacului acestuia, 
care vor fi nimiciţi”(1 Corinteni 2:6). Dacă un creştin spune de 
exemplu: „O, Doamne, vindecă-mă, tocmai m-am îmbolnăvit 
de gripă şi mă simt foarte rău,” îți poți da seama imediat 

Renunţă la lucrurile 
copilăreşti

Când eram copil, vorbeam ca un copil, simţeam ca un 
copil, gândeam ca un copil; când m-am făcut om mare, 

am lepădat ce era copilăresc (1 Corinteni 13:11).

Vineri, 1 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Rugăciune

Dragă Tată, Îţi mulţumesc pentru Cuvântul Tău care 
îmi insuflă credinţă, îmi măreşte înţelegerea lucrurilor 
spirituale şi îmi îmbunătăţeşte comunicarea. Îţi mulţumesc 
că îmi descoperi tot ce îmi aparţine în Isus Cristos, iar eu 
declar ce spui Tu despre mine, în Numele lui Isus. Amin.

că este încă un copil în ce priveşte lucrurile spirituale. Cel 
matur spiritual alege să vorbească din înțelepciunea lui 
Dumnezeu. Decât să pronunțe cuvinte de boală, el declară 
sănătate şi viață. El spune: „Acelaşi Duh care L-a înviat pe 
Isus din morți locuieşte în mine, de aceea eu nu pot fi bolnav; 
sunt revigorat de puterea lui Dumnezeu care acționează în 
mine, în duh, în suflet şi în trup!” Observi diferența?

Copilul spiritual caută vindecarea, dar cel matur ştie 
că nu poate să fie bolnav, pentru că el a fost deja vindecat, iar 
acum este neprihănirea lui Dumnezeu în Cristos şi de aceea 
vorbeşte conform acestei realități. Iacov 3:2 (Versiunea 
Amplificată a Bibliei) spune: „Toţi greşim în multe feluri. 
Dacă nu greşeşte cineva în vorbire (nu spune niciodată ceva 
greşit), este un om desăvârşit şi poate să-şi ţină în frâu tot 
trupul.” Maturitatea spirituală se măsoară prin cuvintele 
pe care le rosteşti, de aceea este foarte important să ne 
maturizăm, să cunoaştem mai bine Cuvântul lui Dumnezeu 
şi să învățăm să comunicăm corect.

Estera 5-7

Faptele Apostolilor 15:22-35

Evrei 5:13-14; 1 Corinteni 2:13; Romani 8:19-22

Deuteronom 29

Evanghelia după Luca 6:1-11
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Cuvântul „transformați” din versetul anterior 
provine din originalul grecesc „metamorphoo,” 

care înseamnă „a se metamorfoza” sau „a se transfigura.” 
Are conotația de schimbare de stare. Gândeşte-te la 
metamorfozarea completă a unui fluture, care îşi începe 
călătoria în aceasta lume sub formă de ou, depus pe o 
plantă, din care iese apoi o larvă. Aceasta, eliberată acum 
de limitările închisorii în care s-a aflat o vreme, începe să se 
târască şi să se hrănească intens, până când i se întâmplă un 
fenomen fascinant. Începe un nou proces de schimbare de 
stare, în care se înfăşoară într-un cocon, formând o pupă. În 
final, când transformarea este completă, coconul se crapă, 
iar larva, care a devenit acum fluture, îşi forțează ieşirea şi, 
întinzându-şi aripile, îşi ia zborul.

Există anumite insecte, cum este cicada, de exemplu, 
care, din anumite motive, îşi trăiesc întreaga viață în stadiul 
de larvă. Anumite specii de cicada trăiesc 17 ani în stadiul de 
larvă şi ajung în stare adultă doar pentru 7 zile, iar apoi, mor. 
Imaginează-ți că ai trăi 17 ani într-o astfel de stare în care abia 
să te târăşti, pentru ca într-un târziu să ajungi la maturitate, 
să îți poți întinde aripile şi să te bucuri de gloria zborului, însă 
doar pentru şapte zile. Nu fi un creştin atât de imatur, trăind 
fără a explora pe deplin tot ceea ce are Dumnezeu pregătit 
pentru tine!

După ce ți-ai predat inima lui Cristos, are loc un 
proces de pregătire care începe cu înnoirea minții tale. 
Imaginează-ți un creştin care se luptă mereu să-l izgonească 
pe cel rău din casa lui şi care întotdeauna Îi cere Domnului 

O schimbare a 
stării tale

Să nu vă potriviţi chipului veacului acestuia, ci să vă 
transformaţi prin înnoirea minţii voastre, ca să puteţi 
deosebi bine voia lui Dumnezeu: cea bună, plăcută şi 

desăvârşită (Romani 12:2).

Sâmbătă, 2 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Rugăciune

Dragă Tată, Îţi mulţumesc pentru că m-ai creat în 
neprihănire şi în sfinţenie adevărată. Las la o parte orice 
aspect al vieţii care nu este în concordanţă cu noua mea 
natură şi îmi înnoiesc mintea prin Cuvântul Tău, în Numele 
lui Isus. Amin.

milă şi compătimire. O asemenea persoană are mentalitatea 
de victimă, iar mintea lui trebuie înnoită prin Cuvântul lui 
Dumnezeu. Din nefericire, unii creştini zăbovesc inutil în 
acest stadiu, doar pentru a descoperi mai târziu în viață că 
toate lucrurile pentru care s-au rugat atâta vreme erau deja 
în duhul lor şi erau, în tot acest timp, ale lor, însă ei n-au ştiut.

Nu aştepta prea mult să descoperi această viață 
glorioasă în Cristos Isus! Este mai bine să începi să aprofundezi 
Cuvântul lui Dumnezeu chiar de la începutul vieții tale de 
credință, pentru a descoperi toate comorile minunate care 
îți aparțin în Cristos! Permite-i Cuvântului să îți înnoiască 
mintea; făcând astfel, vei trăi din slavă în slavă (2 Corinteni 
3:18). 

Estera 8-10

Faptele Apostolilor 15:36-16:15

Efeseni 4:22-24

Deuteronom 30

Evanghelia după Luca 6:12-19
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Fiind copil al lui Dumnezeu, trupul tău este templul 
Duhului Sfânt (1 Corinteni 6:19). Aceasta înseamnă 

că trupul tău nu îți mai aparține, ci este al lui Dumnezeu. Tu 
eşti însă administratorul şi trebuie să ai grijă de el şi să îl menții 
sănătos. Astfel, tu decizi ce trebuie să permiți sau să refuzi în 
corpul tău. Acesta este motivul pentru care trebuie să înveți 
să îți exerciți autoritatea asupra trupului tău, respingând 
bolile, infirmitățile şi orice durere.

Sunt unii credincioşi care fac declarații greşite despre 
trupul lor, de exemplu: „Am o umflătură pe umăr,” sau: 
„Mereu mă trezesc cu dureri de cap.” Cei ce rostesc asemenea 
cuvinte nu fac decât să hrănească boala din corpul lor, fără să 
îşi dea seama.

În loc să găzduieşti boala prin declarații negative, alege 
să îți exerciți autoritatea dată de Dumnezeu şi să proclami: 
„În Numele lui Isus refuz să mă trezesc cu dureri de cap,” sau: 
„Îndepărtez această umflătură din trupul meu, în Numele lui 
Isus.” În versetul citat mai sus, Isus spune: „Iată că v-am dat 
putere să călcaţi peste şerpi şi peste scorpioni şi peste toată 
puterea vrăjmaşului: şi nimic nu vă va putea vătăma.” Aceasta 
ar trebui să te facă să realizezi că nu eşti o persoană obişnuită; 
refuză să fii afectat de boală, de neputință, sau de infirmitate.

Aşadar, când boala încearcă să se instaleze în corpul 
tău, respinge-o! Tu ai dreptul să-i spui trupului tău cum trebuie 
să se simtă. Nu găzdui nici o boală în trupul tău. Alung-o prin 
Cuvântul lui Dumnezeu. Porunceşte-i trupului tău ce să facă şi 
te va asculta. Nu spune: „Am diabet zaharat,” ci mai degrabă 
preia controlul asupra glicemiei din sânge. Foloseşte-ți limba 

Exercită-ţi 
autoritatea asupra 

trupului tău
Iată că v-am dat putere să călcaţi peste şerpi şi peste 

scorpioni şi peste toată puterea vrăjmaşului: şi nimic nu 
vă va putea vătăma (Luca 10:19).

Duminică, 3 Iulie

PASTOR
ANITA
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Proclamaţie

Trupul meu este templul Duhului Sfânt; fiecare fibră 
din trupul meu, din cap până în picioare, este vitalizată de 
Duhul lui Dumnezeu. Viaţa lui Dumnezeu din mine distruge 
boala, infirmitatea şi orice neputinţă şi îmi dă imunitate 
totală. Aleluia.

Iov 1-2

Faptele Apostolilor 16:16-40

Evanghelia după Matei 10:5-8

Deuteronom 31

Evanghelia după Luca 6:20-30

pentru a controla orice situație. Rosteşte: „În Numele lui Isus 
refuz să accept diabetul în trupul meu,” iar cuvintele tale se 
vor împlini. Domnul îți spune în Marcu 11:23 că vei avea ceea 
ce ceri.

În acelaşi fel te poți ridica deasupra oricărei forme de 
dependență, refuzând să te laşi dominat. Dacă te-ai luptat cu 
aşa ceva până acum, declară cu îndrăzneală: „Nimic rău nu 
mă va domina, pentru că trupul meu este templul Duhului 
Sfânt.” Menține-ți trupul în ascultare față de Cuvântul lui 
Dumnezeu şi refuză să îi dai celui rău vreun prilej sau vreo 
platformă de autoritate peste trupul tău.
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Fiind o făptură nouă în Isus Cristos, puterea ta vine 
dinăuntrul tău. Abilitatea dinamică de a produce 

schimbări se află în tine. Această putere a început să locuiască 
în tine în momentul când ai primit Duhul Sfânt şi nu are 
nevoie să fie completată de o altă forță exterioară. Observăm 
acest lucru în viața lui Isus. Pe perioada misiunii Lui aici pe 
pământ, El nu S-a rugat niciodată Tatălui pentru mai multă 
putere. El primea putere dinăuntru, prin Duhul Sfânt.

La fel este şi cu noi astăzi. Toată puterea lui Dumnezeu 
a venit să locuiască în tine în momentul când ai primit Duhul 
Sfânt. Nu trebuie să te rogi lui Dumnezeu pentru mai multă 
putere, sau ca El să îți trimită putere din cer. El deja a realizat 
acest lucru trimițându-L pe Duhul Sfânt în Ziua Cincizecimii, 
iar versetul de la început confirmă că tu ai primit această 
putere când ai primit Duhul Sfânt.

În Ioan 5:26 ni se spune: „Căci, după cum Tatăl are 
viaţa în Sine, tot aşa I-a dat şi Fiului să aibă viaţa în Sine.” În 
acelaşi fel, dacă eşti născut din nou şi ai primit Duhul Sfânt, 
viața care este în tine este de aceeaşi natură cu viața care 
este în Dumnezeu şi puterea de care ai nevoie nu vine de sus, 
ci locuieşte în tine şi există prin ea însăşi.

Poți să foloseşti această putere oricând şi oriunde 
spre slava Domnului, pentru că e independentă de orice 
altă putere şi nu are nevoie să fie ajutată de oameni sau 
de îngeri şi nici măcar de Dumnezeu, pentru că El deja te-a 
ajutat, generând-o în tine prin Duhul Sfânt. Conştientizând 
acest lucru tu poți produce schimbare în orice domeniu, în 
conformitate cu Cuvântul lui Dumnezeu. Pe măsură ce activezi 

Putere intrinsecă

Ci voi veţi primi o putere, când Se va coborî Duhul Sfânt 
peste voi… (Fapte 1:8).

Luni, 4 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Proclamaţie

În mine locuieşte o abilitate dinamică de a produce 
schimbări. Sunt pe deplin conştient de această abilitate 
divină în Cristos şi astfel iniţiez schimbări în mine şi în jurul 
meu. Sunt plin de puterea lui Dumnezeu şi funcţionez astăzi 
prin puterea şi gloria Lui, în Numele lui Isus. Amin.

Iov 3-5

Faptele Apostolilor 17:1-15

Faptele Apostolilor 10:38; Marcu 16:17

Deuteronom 32

Evanghlia după Luca 6:31-38

această putere din tine poți să creezi idei noi, soluții, poți să 
ai viață din belşug, plină de sănătate. 2 Corinteni 4:7 spune: 
„...comoara aceasta o purtam în nişte vase de lut, pentru ca 
această putere nemaipomenită să fie de la Dumnezeu şi nu 
de la noi.” Tu ai puterea de a vindeca bolnavii şi de a alunga 
demonii!
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În 1 Timotei 6:13, Pavel îi scrie lui Timotei astfel: 
„te îndemn, înaintea lui Dumnezeu, care dă viaţă 

tuturor lucrurilor, şi înaintea lui Cristos Isus, care a făcut acea 
frumoasă mărturisire înaintea lui Pilat din Pont...” Acelaşi 
cuvânt grecesc „homologia” care înseamnă „declarație” 
este tradus în Evrei 3:1 prin „mărturisire.” Acest cuvânt 
nu se referă la mărturisirea păcatelor, ci mai degrabă la 
proclamațiile tale în conformitate cu Cuvântul lui Dumnezeu. 
Aşadar, o bună mărturie este cea care se află în concordanță 
cu ceea ce Dumnezeu a spus deja în Cuvântul Său. O bună şi 
frumoasă mărturisire este atunci când, în ciuda presiunii sau 
a opoziției, tu îți însuşeşti şi declari ceea ce spune Cuvântul 
despre tine şi despre situația ta.

Ioan ne relatează în amănunt dialogul dintre Pilat şi 
Isus. Deşi Domnul a fost trădat, batjocorit, abuzat şi acuzat 
pe nedrept, El a rămas neclintit în mărturisirea Sa. Chiar şi 
atunci când Se afla în fața guvernatorului Pilat, care i-a spus: 
„Mie nu-mi vorbeşti? Nu ştii că am putere să Te răstignesc, 
şi am putere să-ți dau drumul?”, Isus a rămas pe poziție şi a 
continuat să declare acelaşi lucru. De multe ori rămân uimit 
când citesc ce i-a răspuns guvernatorului, cu mult calm, dar cu 
atâta siguranță: „Eu sunt Împărat,” pentru ca apoi să adauge: 
„Împărăţia mea nu este din această lume” (Ioan 18:36-37).

Mărturisirea Domnului nostru în fața lui Pilat a fost 
bazată pe Cuvântul lui Dumnezeu. În ciuda opozițiilor şi a 
presiunii, El a continuat să declare ceea ce era în concordanță 
cu Cuvântul. Aceasta înseamnă o frumoasă mărturisire, să 
declari cu putere ceea ce Adevărul – Cuvântul lui Dumnezeu 
– spune despre tine. În Apocalipsa 1:5, Biblia spune: „şi 
din partea lui Isus Cristos, martorul credincios, cel întâi 

O frumoasă 
mărturisire

De aceea, fraţi sfinţi, care aveţi parte de chemarea 
cerească, aţintiţi-vă privirile la Apostolul şi Marele Preot 

al mărturisirii noastre, adică Isus (Evrei 3:1).

Marți, 5 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Rugăciune

Doamne Isuse, slăvesc Numele Tău, Apostolul şi 
Marele Preot al mărturisirii mele. La fel cum Tu ţi-ai menţinut 
declaraţia în faţa lui Pilat, la fel proclam şi eu că am victorie 
în această lume. Refuz să fiu atins de vreo suferinţă sau de 
vreo boală, pentru că ştiu că orice situaţii pot fi schimbate. 
Aleluia!

născut din morţi, Domnul împăraţilor pământului,” ceea 
ce subliniază faptul că Isus a depus o mărturie puternică 
despre realitatea Cuvântului în viața Lui. El a trăit o viață 
extraordinară şi frumoasă prin mărturisirile pozitive pe care 
le-a făcut. Nu este de mirare că creştinismul mai este numit 
„Marea mărturisire.”

Aşadar, în fața marilor opoziții refuză să cedezi sau să 
te dai bătut. Continuă să declari cuvinte pline de credință în 
concordanță cu Cuvântul lui Dumnezeu. Dacă ai probleme cu 
sănătatea, cu finanțele sau cu locul de muncă, refuză să rosteşti 
cuvinte pline de necredință sau frică. Proclamă Cuvântul 
lui Dumnezeu cu credință, cu fermitate şi cu îndrăzneală în 
situația ta şi vei avea victorie: „căci El însuşi a zis: «Nicidecum 
n-am să te las, cu nici un chip nu te voi părăsi.» Aşa că putem 
zice plini de încredere: «Domnul este ajutorul meu, nu mă voi 
teme: ce mi-ar putea face omul?»”(Evrei 13:5-6).

Iov 6-8

Faptele Apostolilor 17:16-34

Romani 4:20; Evrei 4:14-15

Deuteronom 33

Evanghelia după Luca 6:39-49
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Din studiul Scripturii ştim că întreaga creație a fost 
împinsă în robie odată cu căderea lui Adam în 

Grădina Eden (Geneza 3). Drept rezultat, moartea, eşecul, 
degradarea şi orice lucru negativ au pătruns în lume. Oamenii 
au început să îmbătrânească, să se îmbolnăvească şi să 
moară. A devenit posibil ca lucrurile să se degradeze şi să se 
strice. Lucrurile au continuat astfel până când a venit Isus şi a 
salvat întreaga lume, nu doar rasa umană, ci şi munții, mările 
şi animalele, etc.

Biblia spune că El a cumpărat toată țarina (Matei 
13:44), iar țarina este lumea. Acum, El ne-a încredințat 
responsabilitatea predicării Evangheliei oricărei făpturi. 
„Duceţi-vă în toată lumea şi propovăduiţi Evanghelia la 
orice făptură” (Marcu 16:15). Observați că El nu a spus: 
„tuturor  oamenilor,” ci „oricărei făpturi.” Evanghelia este 
puterea lui Dumnezeu de a mântui viețile oamenilor şi de a 
izbăvi întreaga creație. Aceasta înseamnă că Dumnezeu ți-a 
încredințat responsabilitatea de a proteja pământul prin 
cuvinte de binecuvântare. 

Noi suntem sămânța lui Avraam, prin urmare suntem 
atât binecuvântați, cât şi purtători ai binecuvântării. Unde 
mergem noi, Dumnezeu merge şi ceea ce binecuvântăm noi 
este binecuvântat. Nu este de mirare că Dumnezeu i-a zis lui 
Avraam: „toate neamurile pământului vor fi binecuvântate 
în sămânţa ta.” Întreaga creație ne-a aşteptat în travaliu, 
ca o femeie în durerile naşterii. Banii ne-au aşteptat pe noi, 

Tu eşti protectorul 
mediului tău de 

influenţă
De aceea şi firea aşteaptă cu o dorinţă înfocată 

descoperirea fiilor lui Dumnezeu. Căci firea a fost 
supusă deşertăciunii – nu de voie, ci din pricina celui ce 
a supus-o – cu nădejdea, însă, că şi ea va fi izbăvită din 
robia stricăciunii, ca să aibă parte de slobozenia slavei 

copiilor lui Dumnezeu (Romani 8:19-21).

Miercuri, 6 Iulie

PASTOR
ANITA
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Proclamaţie

Eu sunt sămânţa lui Avraam; prin urmare, prin mine, 
lumea este binecuvântată. Eu sunt sarea pământului şi, 
prin cuvintele mele, eu protejez pământul de robie şi de 
stricăciune. Amin.

strigând după izbăvirea din mâinile celor care i-au folosit în 
mod murdar. Tot ce este în jur geme, aşteptând cu ardoare să 
fie eliberat din robia acestei lumi şi să aibă parte de libertatea 
glorioasă a fiilor lui Dumnezeu. 

Noi am venit în această lume ca să distribuim 
binecuvântarea şi o facem prin intermediul cuvintelor 
noastre. Noi suntem sare şi lumină pentru această lume şi 
prin cuvinte de binecuvântare, o protejăm şi o ferim de 
degradare şi de corupție. 

Iov 9-11

Faptele Apostolilor 18:1-23

Evanghelia după Matei 5:13-16

Deuteronom 34

Evanghelia după Luca 7:1-10
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Nimic din ceea ce faci nu poate fi acceptabil pentru 
Dumnezeu şi nici nu poate avea impact durabil 

asupra lumii, decât atunci când acționezi prin puterea Duhului 
Sfânt. Indiferent cât de spiritual este scopul pe care vrei să îl 
atingi în viață, fără să fii plin de Duhul Sfânt, nu vei putea să îl 
atingi. În Evrei 9:14, Biblia ne descoperă faptul că Isus Cristos 
însuşi a trebuit să Se jertfească prin Duhul Sfânt: „cu cât mai 
mult sângele lui Cristos, care, prin Duhul cel veşnic S-a adus 
pe Sine însuşi jertfă fără pată lui Dumnezeu…”

În Luca 24:49, Isus i-a instruit pe discipolii Lui să aştepte 
în Ierusalim până vor fi umpluți de Duhul Sfânt, ştiind că aveau 
nevoie de o împuternicire divină pentru a împlini însărcinarea 
pe care le-a dat-o. De fapt, în timpul lucrării Lui pe pământ, 
El nu a făcut nimic decât prin Duhul sau cu ajutorul Duhului. 
În Ioan 5:19, Isus spune: „Adevărat, adevărat vă spun că Fiul 
nu poate face nimic de la Sine; El nu face decât ce Îl vede 
pe Tatăl făcând şi tot ce face Tatăl face şi Fiul întocmai.” Isus 
S-a întrupat prin Duhul Sfânt (Matei 1:18), Îl putea vedea pe 
Tatăl prin Duhul Sfânt şi acționa prin Duhul Sfânt, după cum 
şi Dumnezeu Tatăl era cu Isus prin Duhul Sfânt: „Dumnezeu 
L-a uns cu Duhul Sfânt şi cu putere pe Isus din Nazaret, care 
umbla din loc în loc, făcea bine şi îi vindeca pe toţi cei ce erau 
apăsaţi de diavolul; căci Dumnezeu era cu El” (Fapte 10:38).

În Ioan 14:10, Isus spune: „ci Tatăl, care locuieşte în 
Mine, El face aceste lucrări ale Lui.” Tatăl locuia în Fiul şi 
săvârşea minuni prin Duhul Sfânt. În acelaşi mod, miracolele, 
semnele şi minunile din viața noastră şi impactul extraordinar 
pe care îl avem asupra lumii nu este în nici un caz datorită 
eforturilor noastre umane. Ele sunt rezultatul lucrării Duhului 

Impactul Duhului 
Sfânt

Atunci, el a luat din nou cuvântul şi mi-a zis: „Acesta este 
cuvântul Domnului către Zorobabel, şi sună astfel: «Lucrul 
acesta nu se va face nici prin putere, nici prin tărie, ci prin 

Duhul Meu, zice Domnul oştirilor»” (Zaharia 4:6).

Joi, 7 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Rugăciune

Dragă Tată, duhul meu se înflăcărează astăzi pe 
măsură ce vorbesc în alte limbi. Sunt energizat şi strălucesc 
datorită ungerii şi harului din viaţa mea, care produc un 
impact global asupra lucrării, asupra serviciului şi asupra 
tuturor aspectelor din viaţa mea, în Numele lui Isus. Amin.

Sfânt. Noi am învățat să lucrăm prin Duhul Sfânt şi cu ajutorul 
Lui. Aceasta este viața pe care ar trebui să o trăieşti în calitate 
de creştin. Tu trebuie să fii mereu plin de Duh pentru a putea 
fi constant în umblarea ta de credință şi pentru a demonstra 
puterea supranaturală a lui Dumnezeu.

Apostolul Pavel le scrie sfinților din Roma: „În 
sârguinţă, fiţi fără preget. Fiţi plini de râvnă cu duhul. Slujiţi-I 
Domnului” (Romani 12:10). El le-a mai spus credincioşilor din 
Efes să fie plini de Duh (Efeseni 5:18). Decide astăzi să lucrezi 
mereu prin puterea Duhului Sfânt şi nu doar prin abilitatea ta 
umană. Prin aceasta, lucrarea ta nu doar că va fi acceptată şi 
sfințită de Dumnezeu, dar vei avea un impact global pentru 
Evanghelie.

Iov 12-14

Faptele Apostolilor 18:24-19:7

Romani 8:26-27; Efeseni 5:18-19

Iosua 1-2

Evanghelia după Luca 7:11-17



În doar câteva săptămâni, în datele de 12-14, 19-
21, 26-28 august, Pastorul Chris va fi în Statele Unite 
ale Americii, Canada și Regatul Unit pentru Conferința 
„Higher Life”. Aceste întâlniri se anunță a fi pentru mulți 
adevărate lacuri de acumulare și momente definitorii 
în îndeplinirea destinelor lor divine. Este o nouă ocazie 
pentru copiii lui Dumnezeu de a fi întăriți prin Cuvânt 
şi îmbogățiți în înțelepciune, fiind în același timp 
poziționați pentru o viață victorioasă!

Nu ratați acest eveniment de referință în 
care viața dumneavoastră va fi schimbată pentru 
totdeauna! Veți experimenta înălțare supranaturală, 
fericire cerească, vindecare, binecuvântări și minuni 
prin învățăturile și revelațiile profunde din Cuvântul lui 
Dumnezeu și puterea Duhului Sfânt manifestată prin 
omul lui Dumnezeu, Pastorul Chris!

Dacă locuiți în oricare dintre aceste regiuni, vă 
rugăm să sunați la oricare dintre numerele de mai jos 
pentru informații suplimentare și pentru rezervarea 
unui scaun liber:

Statele Unite ale Americii: 
+1 281 759 5111; +1 281 759 6218
www.higherlifeconferenceusa.com

Canada: 
+1647-341-9091; +4116-746-5080
www.higherlifeconferencecanada.ca

Regatul Unit: 
+44 (0) 1303 270 970; +44 1245 345 596
www.loveworld.tv

Conferinţa „Higher Life” din USA, Canada și UK

Numărătoare inversă spre momente extraordinare 
de destin!
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Unii oameni se întreabă de ce nu se îmbunătățesc 
finanțele lor, deşi ei Îi dau Domnului darurile şi 

zeciuielile lor. Isus spune în Luca 6:38: „Daţi, şi vi se va da; ba 
încă, vi se va turna în sân o măsură bună, îndesată, clătinată, 
care se va vărsa pe deasupra.” Acest verset spune că atunci 
când dai, îți creşte harul de a putea primi. Aşadar, atunci când 
îți plăteşti zeciuiala şi Îi dăruieşti lui Dumnezeu din banii tăi, 
tu îți măreşti capacitatea de a primi.

Însă, pe măsură ce îți semeni semințele, udă-le 
prin rugăciune şi rosteşte binecuvântare peste ele prin 
ungerea Duhului, apoi, proclamând cu credință Cuvântul 
lui Dumnezeu, cheamă în ființă recolta. Poți să recoltezi ce 
ai semănat oricând, pentru că timpul potrivit pentru recoltă 
este – oricând: „Cât va fi pământul, nu vor înceta semănatul 
şi seceratul, frigul şi căldura, vara şi iarna, ziua şi noaptea!” 
(Geneza 8:22).

Aşadar, secerişul tău este la doar câteva proclamații 
distanță. Prin credință poți să îl chemi chiar astăzi în 
manifestare vizibilă. Isus, învățându-i pe ucenici, spune: „De 
aceea vă spun că, orice lucru veţi cere, când vă rugaţi, să 
credeţi că l-aţi şi primit, şi-l veţi avea” (Marcu 11:24). Aceasta 
înseamnă că dacă vrei o recoltă bogată în urma a ceea ce ai 
semănat, trebuie să activezi legea credinței şi să chemi în 
ființă acea recoltă. După cum nimic nu te-a împiedicat să 
semeni sămânța, declară că nimic nu te va împiedica să culegi 
secerişul!

Dumnezeu a promis deja o recoltă bogată pentru 
cei care dăruiesc, iar Cuvântul Lui nu poate greşi. El spune 
în Luca 6:38: „Daţi, şi vi se va da; ba încă, vi se va turna în 

Secerişul tău este 
în gura ta

Deoarece în ea este descoperită o neprihănire, pe care 
o dă Dumnezeu, prin credinţă şi care duce la credinţă, 

după cum este scris: „Cel neprihănit va trăi prin credinţă” 
(Romani 1:17).

Vineri, 8 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Rugăciune

Declar că viaţa mea progresează în fiecare domeniu, 
secerând binecuvântări şi miracole de la seminţele pe 
care le-am semănat. Am primit o măsură bună, îndesată, 
clătinată, care mi se varsă pe deasupra, iar Domnul mă 
umple cu orice har ca să am toate lucrurile din belşug, în 
Numele lui Isus. 

Iov 15-18

Faptele Apostolilor 19:8-41

Evrei 11:6; Evrei 11:1

sân o măsură bună, îndesată, clătinată, care se va vărsa pe 
deasupra. Căci cu ce măsură veţi măsura, cu aceea vi se va 
măsura.” În 2 Corinteni 9:6-8, Biblia spune: „Să ştiţi: cine 
seamănă puţin, puţin va secera; iar cine seamănă mult, mult 
va secera. Fiecare să dea după cum a hotărât în inima lui: nu 
cu părere de rău, sau de silă, căci «pe cine dă cu bucurie, îl 
iubeşte Dumnezeu.» Şi Dumnezeu poate să vă umple cu orice 
har, pentru ca, având totdeauna în toate lucrurile din destul, 
să prisosiţi în orice faptă bună.”

De aceea, atunci când dai, declară că vei recolta! Nu 
face proclamații de necredință şi nici nu sta pasiv pe margine 
spunând: „Ce-o fi, o fi!” Mai degrabă continuă să rosteşti 
cuvinte pline de credință până când secerişul aşteptat devine 
realitate. Eclesiastul 11:3 spune: „Când se umplu norii de 
ploaie, o varsă pe pământ…”

Iosua 3-4

Evanghelia după Luca 7:18-35
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În Matei 12:35, Isus spune: „Omul bun scoate lucruri 
bune din vistieria bună a inimii lui; dar omul rău 

scoate lucruri rele din vistieria rea a inimii lui.” Aceste două 
versete pe care le-am citat dovedesc faptul că orice lucru bun 
care ți se întâmplă în viață vine din interiorul tău şi nu din 
jurul tău. De aceea, e important să înveți să trăieşti din duhul 
tău, să înveți să creezi lucruri din duhul tău, din visteria bună 
a inimii tale.

Omul este spirit, are un suflet şi trăieşte într-un trup. 
Când te naşti din nou, spiritul tău este recreat. Spiritul tău 
este cel care primeşte viața şi natura lui Dumnezeu. Aşadar, 
tu eşti un spirit căruia Dumnezeu i-a dăruit un trup în care să 
trăiască. Tu nu eşti reprezentat prin trupul tău – el este doar 
casa în care duhul locuieşte momentan. Duhul tău reprezintă 
persoana ta cu adevărat.

Aşadar, fiind creştin, viața pe care o trăieşti nu 
depinde de factorii externi, cum sunt circumstanțele sociale 
sau economice ale lumii. Ci duhul tău este cel care dictează 
condițiile în care ar trebui să îți trăieşti viața. De aceea, este 
important să fii flămând după Cuvântul lui Dumnezeu, să îți 
umpli duhul cu Cuvântul lui Dumnezeu.

Sănătatea, abundența şi toate lucrurile frumoase pe 
care ți le-ai putea dori vreodată, sunt toate înrădăcinate în 
Cuvântul lui Dumnezeu. Având Cuvântul lui Dumnezeu în 
duhul tău, tot ce ai de făcut este să extragi din interiorul tău 
toate acele lucruri pe care ți le doreşti prin declarații pline 
de credință. Biblia spune în Matei 12:24: „din prisosul inimii 
vorbeşte gura.” Cu alte cuvinte, atunci când îți umpli inima cu 
Cuvântul lui Dumnezeu, gura ta vorbeşte ceea ce este în inima 

Scoate lucruri bune 
din Duhul tău

Păzeşte-ţi inima mai mult decât orice, căci din ea ies 
izvoarele vieţii (Proverbe 4:23).

  Sâmbătă, 9 Iulie

PASTOR
ANITA
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Rugăciune

Dragă Tată, Îţi mulţumesc pentru Cuvântul Tău, 
datorită căruia pot beneficia de binecuvântări extraordinare 
şi transformare zilnică. Sunt reînnoit, revitalizat şi poziţionat 
pentru o viaţă de glorie prin Cuvântul tău şi prin puterea 
Duhului Tău care acţionează în mine astăzi, în Numele lui 
Isus.

ta şi astfel, îți umpli viața cu binecuvântările lui Dumnezeu.
Aşadar, pentru a-ți împlini nevoile nu te uita la cer 

sau la om, uită-te înăuntrul tău! În interiorul tău se află tot 
ce ai nevoie în viața ta fizică şi spirituală (2 Petru 1:3). Daca 
ai nevoie de bunăstare, de sănătate sau de altceva în orice 
aspect al vieții tale – toate acestea se găsesc în interiorul tău, 
tot ce ai nevoie este înăuntru. Biblia spune că Dumnezeu a 
pus veşnicia în inima omului (Eclesiastul 3:11). Dacă inima ta 
poate cuprinde veşnicia, cu atât mai mult orice alt lucru bun 
pe care îl doreşti este deja acolo, în inima ta. Tot ce ai de 
făcut este să îl aduci în manifestare vizibilă, prin proclamații 
de credință.

Iov 19-21

Faptele Apostolilor 20:1-16

Proverbe 4:20-22

Iosua 5

Evanghelia după Luca 7:36-50
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Dumnezeu vrea ca tu să prosperi în fiecare domeniu 
al vieții tale, pentru că El Se bucură nespus de 

pacea şi de propăşirea copiilor Lui (Psalm 35:27). În 3 Ioan 
1:2 Dumnezeu Îşi exprimă dorința Lui pentru noi şi anume: El 
doreşte ca toate lucrurile tale să-ți meargă bine, şi sănătatea 
ta să sporească tot aşa cum sporeşte sufletul tău. Nu e de 
mirare că Biblia spune în 2 Petru 1:3 că El ne-a dăruit „tot 
ce priveşte viața şi evlavia.” Implicația acestui fapt este că în 
Cristos Isus tu ai devenit un moştenitor bogat, ai intrat într-un 
loc de abundență absolută.

Într-adevăr, în momentul când L-ai acceptat pe 
Cristos, tu ai fost catapultat automat într-un tărâm glorios de 
belşug şi ai devenit moştenitor al lui Dumnezeu şi împreună 
moştenitor cu Cristos. Dar apoi Biblia spune în Galateni 4:1: 
„Dar câtă vreme moştenitorul este nevârstnic, eu spun că nu 
se deosebeşte cu nimic de un rob, măcar că este stăpân pe 
tot.” Cu alte cuvinte, cu toate că eşti moştenitor împreună 
cu Cristos şi toate bogățiile lui Dumnezeu îți aparțin, trebuie 
mai întâi să creşti în Cuvânt şi să ajungi la maturitate pentru a 
putea beneficia de moştenirea ta.

Acest lucru îl realizezi meditând asupra Cuvântului 
lui Dumnezeu şi aplicându-l zilnic în viața ta. Pe măsură 
ce meditezi asupra Scripturii, Cuvântul lui Dumnezeu se 
impregnează în Duhul tău, astfel încât tot ce vei vorbi şi 
vei trăi va fi Cuvântul Său. Prin meditare tu te împleteşti cu 
Cuvântul şi devii una cu El. Biblia ne arată astfel modul prin 
care noi putem ajunge la viața din belşug pe care Isus a venit 
să ne-o dea. Dumnezeu nu este interesat doar de propăşirea 
ta, ci El îți arată şi cum să ajungi acolo. Versetul din Iosua 1:8 

Bunăstarea ta se 
află în mâinile tale

Cartea aceasta a legii să nu se depărteze de gura ta; 
cugetă asupra ei zi şi noapte, căutând să faci tot ce este 
scris în ea; căci atunci vei izbândi în toate lucrările tale, 

şi atunci vei lucra cu înţelepciune (Iosua 1:8).

Duminică, 10 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Rugăciune

Tată Ceresc, Îţi mulţumesc pentru moştenirea atât de 
mare pe care ai făcut-o disponibilă pentru mine. Pe măsură 
ce studiez şi meditez în mod constant Cuvântul Tău, am viaţă 
din belşug, iar succesul şi bunăstarea mea sunt evidente 
pentru toată lumea, în Numele lui Isus. Amin.

ne arată încă odată cât de important este să meditezi asupra 
Cuvântului şi apoi să îl împlineşti pentru a propăşi în viață.

Acest lucru nu se referă doar la bunăstarea materială, 
ci la belşug în toate domeniile din viața ta. Apostolul Pavel 
relatează acest adevăr în 1 Timotei 4:15: „Pune-ţi pe inimă 
aceste lucruri, îndeletniceşte-te în totul cu ele, pentru ca 
înaintarea ta să fie văzută de toţi.” Când meditezi asupra 
Cuvântului lui Dumnezeu, înaintarea ta şi succesul tău vor 
fi evidente pentru toți. Aşadar, fiind copil al lui Dumnezeu, 
mărimea succesului şi a bunăstării tale depinde în totalitate 
de tine. Pentru a prospera în tot ce faci, în familia ta, în 
serviciul tău, în finanțele tale, etc., începe să meditezi asupra 
Cuvântului lui Dumnezeu. Acesta este principiul divin pentru 
o viață cu adevărat îmbelşugată.

Iov 22-24

Faptele Apostolilor 20:17-38

Psalmul 23:1; Psalmul 35:27

Iosua 6

Evanghelia după Luca 8:1-10
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În Marcu 11:23, Isus a spus: „Adevărat vă spun că, 
dacă îi va zice cineva muntelui acestuia: «Ridică-te 

şi aruncă-te în mare», şi dacă nu se va îndoi în inima lui, ci 
va crede că ce zice se va face, va avea lucrul cerut.” Unele 
comentarii şi traduceri ale Bibliei sugerează că Isus a vrut să 
scoată în evidență, muntele. Dar textul original indică faptul 
că Domnul a pus accentul pe „partea de rostire a credinței,” 
care se constituie într-o lege în domeniul spiritual.

Această lege spirituală indică faptul că vei avea lucrurile 
pe care le spui, fie pozitive sau negative, deoarece moartea şi 
viața sunt în puterea limbii (Proverbe 18:21). Legile spirituale 
sunt ca şi legile fizice. Ele vor lucra fie în favoarea ta, dacă sunt 
aplicate în mod corect, fie împotriva ta, dacă sunt încălcate. 
În calitate de creştini noi domnim şi învingem în viață, în 
funcție de legile duhovniceşti în care funcționăm. Acesta este 
motivul pentru care prin credință trebuie să rosteşti cuvinte 
care sunt în concordanță cu realitățile făpturii noi.

Când asculți Cuvântul lui Dumnezeu, credința vine la 
tine. Când crezi şi aprobi Cuvântul ca fiind adevărul absolut, 
refuzând să iei în considerare circumstanțele actuale, 
activezi legea credinței! Aşa a demonstrat Avraam o credință 
puternică: „Şi, fiindcă n-a fost slab în credinţă, el nu s-a uitat 
la trupul său care era îmbătrânit - avea aproape o sută de ani 
- nici la faptul că Sara nu mai putea să aibă copii. El nu s-a 
îndoit de făgăduinţa lui Dumnezeu, prin necredinţă, ci, întărit 
prin credinţa lui, I-a dat slavă lui Dumnezeu” (Romani 4:19-20).

Avraam şi-a focalizat atenția asupra realităților 

Rostirea este 
parte integrantă 

din credinţă!
Însă, fiindcă avem acelaşi duh de credinţă, potrivit cu 

ceea ce este scris: „Am crezut, de aceea am vorbit!” şi noi 
credem şi de aceea vorbim (2 Corinteni 4:13).

Luni, 11 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Proclamaţie

Refuz să iau în consideraţie orice influenţe care 
încearcă să mă distragă şi îmi focalizez atenţia asupra 
Cuvântului veşnic şi infailibil al lui Dumnezeu. Indiferent 
de ceea ce văd, aud sau simt, eu sunt convins că sunt un 
învingător în Cristos Isus! Sunt ceea ce spune Dumnezeu că 
sunt, am ceea ce spune El că am, şi pot ceea ce spune El că 
pot. Aleluia.

Cuvântului lui Dumnezeu şi a mers mai departe, lăudându-L 
pe Domnul şi proclamând ceea ce Dumnezeu a spus despre 
el şi despre Sara. El şi-a activat credința prin faptul că şi-a 
însuşit numele pe care i l-a dat Dumnezeu: „tatăl mulțimilor.” 
Aşadar, până nu rosteşti, nu poți avea. Când Îi ceri Domnului 
un lucru, pur şi simplu trebuie să crezi că ai primit şi să 
vorbeşti în consecință. Nu aştepta să vezi mai întâi, deoarece 
credința este din duh. Credința este răspunsul duhului uman 
la Cuvântul lui Dumnezeu. Ea numeşte real ceea ce simțurile 
fizice nu pot percepe.

Iov 25-28

Faptele Apostolilor 21:1-16

Evrei 13:5; Evanghelia după Marcu 11:22-23

Iosua 7

Evanghelia după Luca 8:1î-18
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Dacă eşti născut din nou, aparții unei împărății 
spirituale: Împărăția preaiubitului Fiu al lui 

Dumnezeu: „mulţumindu-I Tatălui, care v-a învrednicit să 
aveţi parte de moştenirea sfinţilor în lumină. El ne-a izbăvit 
de sub puterea întunericului şi ne-a strămutat în Împărăţia 
Fiului dragostei Lui” (Coloseni 1:13). Ai devenit parte a acestei 
Împărății spirituale în momentul în care ți-ai dăruit inima lui 
Cristos.

Lumea spirituală controlează lumea fizică. Aşadar, 
fiind creştin, tu nu îți poți permite să-ți limitezi viața doar 
la principiile lumii fizice. Nu poți atinge nici un succes 
semnificativ prin principiile acestei lumi, deoarece succesul 
veritabil şi durabil este spiritual şi nu are nimic de-a face cu 
educația ta, cu numele tău de familie, sau cu națiunea din care 
provii. Adevăratul succes este bazat pe principii spirituale. 
Acesta este motivul pentru care este important să fii inițiat 
în viața spirituală, astfel încât să poți trăi şi controla lucrurile 
din acel tărâm. Când înveți să funcționezi din domeniul 
spiritual, nimic din lumea fizică nu te mai poate opri, pentru 
că Împărăția din care faci parte este mai mare decât această 
lume.

Unii oameni trec inutil prin probleme, deoarece 
ignoră acest principiu important. Dacă ai nevoie de un loc de 
muncă, de exemplu, primul lucru care trebuie făcut, nu este 
distribuirea CV-ului în speranța că veți fi chemat pentru un 
interviu. Ci trebuie să te asiguri că primeşti locul de muncă în 
dimensiunea spirituală şi apoi îl chemi în ființă în domeniul 
vizibil. Astfel, nimic din această lume fizică nu te va putea 
opri.

Împărăţia noastră 
spirituală

Domnul mă va izbăvi de orice lucru rău şi mă va mântui, 
ca să intru în Împărăţia Lui cerească. A Lui să fie slava în 

vecii vecilor! Amin (2 Timotei 4:18).

Marți, 12 Iulie

PASTOR
ANITA
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Proclamaţie

Eu sunt de sus; provin din Sion, Împărăţia Cerului, 
care este mai mare decât această lume. Refuz să fiu limitat 
de circumstanţele din jurul meu; dimpotrivă, văd numai 
posibilităţi şi victorie, pe măsură ce îmi menţin privirea 
asupra Cuvântului lui Dumnezeu.

Iov 29-31

Faptele Apostolilor 21:17-36

Evrei 12:22; 2 Corinteni 4:1

Iosua 8

Evanghelia după Luca 8:19-25

Împărăția lui Dumnezeu este înăuntrul nostru (Luca 
17:21) şi în această Împărăție noi vedem nevăzutul. Mai 
întâi localizăm binecuvântările în interiorul nostru, apoi 
ne întoarcem privirea de la toate limitările acestui tărâm 
fizic şi ne concentrăm doar asupra Cuvântului infailibil al 
lui Dumnezeu. Apoi, prin credința generată de Cuvântul lui 
Dumnezeu ni le însuşim în duh – credem că le-am şi primit – 
şi apoi le chemăm în ființă în domeniul vizibil prin proclamații 
de credință. Evrei 11:3 spune: „Prin credință pricepem că 
lumea a fost făcută prin Cuvântul lui Dumnezeu, aşa că tot ce 
se vede n-a fost făcut din lucruri care se văd.”

Dacă eşti născut din nou, înseamnă că eşti născut din 
lumea Duhului, te-ai născut din Dumnezeu şi din Cuvântul 
Său. Aparții Împărăției lui Dumnezeu care este spirituală, aşa 
că trebuie să înveți să funcționezi după principiile spirituale 
ale Împărăției de care aparții.
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Când Dumnezeu unge un om, ungerea va funcționa 
în toată plinătatea şi-l va propulsa în destinul 

pregătit de Domnul, numai după ce acel om va fi încercat 
în slujire. Ungerea nu funcționează doar pentru că vrei tu să 
lucreze; este o vreme în care va trebui să slujeşti; o vreme 
în care ascultarea ta este testată şi confirmată. Dacă nu I-ai 
demonstrat Domnului ascultarea ta, El nu le va porunci altora 
să te asculte. Astfel, înainte ca El să te poată lansa în măreție, 
în destinul Său pentru viața ta, trebuie să înveți mai întâi să 
slujeşti.

Acest lucru s-a dovedit adevărat şi în viața marilor 
personalități ale Bibliei. Să-l luăm, de exemplu, pe David; 
povestea lui necesită o atenție deosebită datorită harului 
neobişnuit pe care l-a avut înaintea Domnului. Dumnezeu 
l-a descris ca fiind un om după inima Lui (Fapte 13: 22). El a 
devenit unul dintre cei mai mari regi ai lui Israel şi acesta a 
fost rezultatul vieții sale de slujire loială şi perseverentă. În 1 
Samuel 16:21-22, Biblia spune: „David a ajuns la Saul şi s-a 
înfăţişat înaintea lui; i-a plăcut mult lui Saul, şi a fost pus să-i 
poarte armele. Saul i-a trimis vorbă lui Isai, zicând: «Te rog 
să-l laşi pe David în slujba mea, căci a căpătat trecere înaintea 
mea.»” Aşa a ajuns David să-i slujească regelui Saul. Demn de 
reținut este faptul că atunci când se întâmplau aceste lucruri, 
David fusese deja uns ca viitor rege. Astfel, este evident că 
ungerea i-a făcut intrare în palat pentru a fi în slujba regelui 
Saul, deoarece până să devină un mare împărat, trebuia să 
învețe mai întâi să slujească. Chiar Domnul Însuşi, în Matei 
20:26-28, a subliniat foarte clar că slujirea noastră față de 
Dumnezeu şi unul față de celălalt determină măreția noastră 

Slujirea este 
urmată de măreţie

Apoi l-a înlăturat şi li l-a ridicat împărat pe David, 
despre care a mărturisit astfel: „L-am găsit pe David, fiul 
lui Iese, om după inima Mea, care va împlini toate voile 

Mele” (Faptele Apostolilor 13:22).

Miercuri, 13 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Rugăciune

Dragă Tată, sunt atât de recunoscător pentru privilegiul 
de a fi părtaş înţelepciunii Tale strălucite; Îţi mulţumesc 
pentru Cuvântul Tău care este lumina ce mă ghidează pe 
calea măreţiei, în viaţă. Viaţa mea este îmbunătăţită în mod 
constant, pe măsură ce ascult instrucţiunile şi slujesc cu 
hărnicie în via ta, în Numele lui Isus. Amin.

în Împărăția lui Dumnezeu: „Între voi să nu fie aşa. Ci oricare 
va vrea să fie mare între voi să fie slujitorul vostru; şi oricare 
va vrea să fie cel dintâi între voi să vă fie rob. Pentru că nici 
Fiul omului n-a venit să I se slujească, ci El să slujească şi să-
Şi dea viaţa ca răscumpărare pentru mulţi.” Domnul Isus a 
fost modelul perfect al slujirii adevărate. Biblia ne spune că 
Domnul „S-a smerit şi S-a făcut ascultător până la moarte, 
şi încă moarte de cruce. De aceea şi Dumnezeu L-a înălţat 
nespus de mult şi I-a dat Numele care este mai presus de 
orice nume; pentru ca, în Numele lui Isus, să se plece orice 
genunchi al celor din ceruri, de pe pământ şi de sub pământ, 
şi orice limbă să mărturisească, spre slava lui Dumnezeu 
Tatăl, că Isus Cristos este Domnul” (Filipeni 2:9-11).

Dacă aspiri să-i conduci pe alții în casa lui Dumnezeu, 
sau în orice alt domeniu de activitate, este important să slujeşti 
şi să înveți să te supui autorităților duhovniceşti. Trebuie să fii 
sub autoritate, înainte de a deveni un om al autorității, altfel nu 
vei putea funcționa prin puterea Duhului lui Dumnezeu.

Iov 32-35

Faptele Apostolilor 21:37-22:21

Evanghelia după Marcu 10:43-45

Iosua 9

Evanghelia după Luca 8:26-39
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Când oamenii se roagă pentru trezire într-un oraş sau 
pentru mântuirea sufletelor, Dumnezeu nu coboară 

din cer pentru a face să se întâmple ceva; El trimite un om. 
Ori de câte ori vrea să facă ceva pentru locuitorii unei țări, El 
le trimite un om. Pentru a-i elibera pe copiii lui Israel din robia 
Egiptului, El nu a trimis o armată, ci l-a trimis pe Moise. Pentru 
a salva omenirea, El nu a trimis un înger, nici nu a coborât din 
cer în formă divină. Ci El L-a trimis pe Isus care a devenit om.

Când Domnul a vrut să aducă bucurie în cetatea Samariei, 
l-a trimis pe Filip: „Filip s-a coborât în cetatea Samariei şi li L-a 
propovăduit pe Cristos. Noroadele luau aminte cu un gând la 
cele spuse de Filip, când au auzit şi au văzut semnele pe care 
le făcea. Căci din mulţi îndrăciţi ieşeau duhuri necurate şi 
scoteau mari ţipete; mulţi slăbănogi şi şchiopi erau tămăduiţi. 
Şi a fost o mare bucurie în cetatea aceasta” (Fapte 8:5-8). 
Întotdeauna El trimite oameni, atunci când vrea să facă ceva 
pentru oameni. De fiecare dată când Dumnezeu trimite un 
om, El îi dă acreditările necesare pentru îndeplinirea misiunii 
Sale. O dată, Ioan Botezătorul a trimis doi din ucenicii săi, să-L 
întrebe pe Isus dacă El era Mesia, Cel trimis de Dumnezeu. Isus 
a răspuns: „Duceţi-vă şi spuneţi-i lui Ioan ce aţi văzut şi ce aţi 
auzit: orbii văd, şchiopii umblă, leproşii sunt curăţaţi, surzii 
aud, morţii învie, şi săracilor li se propovăduieşte Evanghelia” 
(Luca 7:22). Acestea sunt acreditările necesare unui om trimis 
de Dumnezeu. Când vii la Cristos, Dumnezeu trimite la tine un 
om uns de El, pentru a te hrăni prin Cuvântul Său şi a-ți oferi 
îndrumare pastorală. Un astfel de om este uns să îți aducă 
mesajul lui Dumnezeu, care va îți va păzi viața de toți inamicii. 
2 Cronici 20:20 spune: „... Încredeţi-vă în Domnul Dumnezeul 

Dumnezeu trimite 
întotdeauna un om

A venit un om trimis de Dumnezeu: numele lui era Ioan. 
El a venit ca martor, ca să mărturisească despre Lumină, 

pentru ca toţi să creadă prin el (Ioan 1:6-7).

Joi, 14 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Rugăciune

Dragă Tată, Îţi mulţumesc că mi-ai trimis un om uns de 
Tine, pentru a mă îndruma şi a mă menţine pe calea Cuvântului 
Tău. Îţi mulţumesc de asemenea, că m-ai trimis în lumea mea, 
cu Evanghelia puterii. Declar că îmi îndeplinesc lucrarea mea 
şi astăzi prin Duhul Tău, în Numele lui Isus. Amin.

Iov 36-39

Faptele Apostolilor 22:22-23:11

Faptele Apostolilor 8:5-8; 11:11-14

Iosua 10

Evanghelia după Luca 8:40-56

vostru, şi veţi fi întăriţi; încredeţi-vă în prorocii Lui şi veţi izbuti.” 
Este foarte important să crezi Cuvântul lui Dumnezeu predicat 
de liderul tău uns de Dumnezeu, deoarece te va ajuta să nu 
faci erori grave. Chiar dacă treci prin anumite probleme, sfatul 
lui Dumnezeu de la omul Lui te va scoate din aceste situații şi 
te va aşeza pe calea cea dreaptă.

În Marcu 16:15, Domnul Isus a spus: „Mergeţi în toată 
lumea, şi propovăduiţi Evanghelia la orice făptură.” Aceasta 
înseamnă că şi tu ai fost trimis cu o ungere specială, pentru a 
binecuvânta lumea din jurul tău şi prin urmare, ai acreditările 
necesare pentru a-ți îndeplini misiunea: „Apoi le-a zis: «Duceţi-
vă în toată lumea şi propovăduiţi Evanghelia la orice făptură. 
Cine va crede şi se va boteza va fi mântuit; dar cine nu va crede 
va fi osândit. Iată semnele care îi vor însoţi pe cei ce vor crede: 
în Numele Meu vor scoate draci; vor vorbi în limbi noi; vor lua 
în mână şerpi; dacă vor bea ceva de moarte, nu-i va vătăma; îşi 
vor pune mâinile peste bolnavi, şi bolnavii se vor însănătoşi»” 
(Marcu 16:15-18).



În luna martie, națiunea Africii de Sud a găzduit 
una dintre cele mai mari reuniuni Evanghelice: „Noaptea 
de Binecuvântare cu pastorul Chris”, la Stadionul FNB 
din Johannesburg. În acea noapte, cerul s-a bucurat că 
peste 50000 suflete au răspuns la apelul de mântuire și 
au primit pe Hristos.

Această recoltă de suflete fără precedent a fost 
întâmpinată cu generozitate divină de către diferite 
persoane, de biserici și de grupurile care s-au asigurat 
că fiecare nou convertit a primit un exemplar gratuit al 
Bibliei devoționale de studiu „Rapsodia Realităților”.

Binecuvântarea mai multor suflete din întreaga 
lume cu Biblii gratuite continuă, concentrându-ne 
atenția în acest moment spre sufletele care vor fi 
câștigate la Conferințele „Higher Life” din Statele 
Unite ale Americii, Canada şi Marea Britanie din luna 
august 2011. De asemenea, mai multe spitale, închisori, 
hoteluri, şcoli şi biblioteci, precum şi oraşe din întreaga 
lume vor fi binecuvântate cu Biblii gratuite.

Pentru a participa în „Proiectul Trimite o Biblie”, 
ca o persoană, biserică sau grup, sau pentru a organiza 
un proiect similar în timpul cruciadelor, care au loc 
în țara ta, regiunea, sau localitatea ta, vă rugăm să 
sunați la +2348025013710, +2347089984343. De 
asemenea, puteți vizita www.rhapsodybible.org sau 
trimite un e-mail la: loveworldreferencebooks@
believersloveworld.org



NOTE
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În Exodul 13:21, Biblia ne oferă o relatare interesantă 
despre modul în care îi ocrotea Dumnezeu pe copiii 

lui Israel prin pustiu, la scurt timp după ce ieşiseră din Egipt: 
„Domnul mergea înaintea lor, ziua într-un stâlp de nor, ca să-i 
călăuzească pe drum, iar noaptea într-un stâlp de foc, ca să-i 
lumineze, pentru ca să meargă şi ziua şi noaptea.” Dacă eşti 
familiarizat cu deşertul, ştii bine că este un loc teribil, cu totul 
nepotrivit pentru un habitat omenesc. Noaptea este extrem 
de frig, iar ziua este extrem de cald. Acesta era situația în care 
se aflau copiii lui Israel.

Străbaterea unor locuri cu un climat atât de ostil, 
pentru atâția ani, ar fi putut însemna moartea tuturor. Dar 
Domnul era cu ei, şi le-a asigurat o atmosferă climatizată. El îi 
învăluia cu un nor în timpul zilei, ținându-I la umbră de căldura 
arzătoare. Apoi noaptea printr-un stâlp de foc, îi proteja 
împotriva frigului extrem. Aşadar, copiii lui Israel au călătorit 
cu o „climatizare specială,” care era prezența Duhului Sfânt!

Dacă eşti născut din nou, porți această prezență 
glorioasă a Duhului înăuntrul şi în jurul tău (Ioan 14:17); iar 
aceasta este binecuvântarea făpturii noi. Porți o atmosferă 
proprie supranaturală! Prin urmare, indiferent unde te afli, 
sau ce se întâmplă în jurul tău, această atmosferă „divină,” 
te protejează împotriva condițiilor dure şi a circumstanțelor 
negative ale vieții. Nu este de mirare că Isus i-a descris pe 
credincioşi ca fiind indestructibili atunci când a spus în Luca 
10:19 „şi nimic nu vă va putea vătăma.”

Eşti imunizat şi securizat în mod divin la tot ceea ce 
răneşte, robeşte sau distruge. Chiar dacă toată lumea din 
jurul tău ar avea o infecție din cauza unei epidemii, tu eşti 

Protejaţi de rău şi 
distrugere

Dacă vei trece prin ape, Eu voi fi cu tine; şi râurile nu 
te vor îneca; dacă vei merge prin foc, nu te va arde, şi 

flacăra nu te va aprinde (Isaia 43:2).

Vineri, 15 Iulie

PASTOR
ANITA
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Rugăciune

Dragă Tată, Îţi mulţumesc pentru prezenţa glorioasă 
a Duhului Tău în mine şi în jurul meu, pentru atmosfera de 
extaz ceresc şi de victorie cu care mă înconjori. Îţi mulţumesc 
pentru prezenţa Ta divină care mă protejează împotriva 
răului şi a violenţei, în Numele lui Isus. 

Iov 40-42

Faptele Apostolilor 23:12-35

Psalmul 91:1-14

Iosua 11

Evanghelia după Luca 9:1-9

protejat. Ceva este diferit la tine, în tine, şi în jurul tău, ceva 
care te face mai mult decât biruitor! Există ceva ce creează o 
atmosferă de sănătate şi de victorie în jurul tău; este prezența 
statornică a Duhului Sfânt care locuieşte în tine. Aşadar, 
refuză să te temi. Eşti protejat de rău, şi de distrugere. Biblia 
spune: „O mie să cadă alături de tine, şi zece mii la dreapta ta, 
dar de tine nu se vor apropia” (Psalm 91:7).
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David era un om care a înțeles ungerea şi a avut 
respect pentru unsul Domnului. Biblia ne relatează 

cum într-o zi, Saul însoțit de trei mii de oameni înarmați, îl 
căutau pe David ca să-l omoare. Dar în cele din urmă, când 
David a avut posibilitatea de a-l ucide pe Saul, El a refuzat cu 
vehemență.

Deşi David a tăiat doar colțul hainei lui Saul, în timp ce 
acesta dormea, Biblia ne spune „După aceea, inima îi bătea, 
pentru că tăiase colţul hainei lui Saul. Şi le-a zis oamenilor 
săi: «Să mă ferească Domnul să fac împotriva domnului meu, 
care este unsul Domnului, o aşa faptă ca să pun mâna pe el! 
Căci el este unsul Domnului.» Cu aceste cuvinte, David i-a 
oprit pe oamenii săi să se arunce asupra lui Saul. Apoi Saul 
s-a sculat să iasă din peşteră şi şi-a văzut înainte de drum” (1 
Samuel 24:5-7). David a recunoscut ungerea lui Dumnezeu 
asupra vieții lui Saul şi a avut respect pentru el.

În mod similar, respectul lui David pentru ungere a mai 
fost demonstrat încă o dată, atunci când a ordonat moartea 
Amalecitului care a mărturisit că l-a ucis pe Saul. David i-a 
zis: „Sângele tău să cadă asupra capului tău, căci gura ta 
a mărturisit împotriva ta, fiindcă ai zis: «L-am omorât pe 
unsul Domnului!»” (2 Samuel 1:16). Astfel, David s-a dovedit 
vrednic de ungere. Mărturisind mai târziu despre David, 
Dumnezeu spune: „L-am găsit pe robul Meu David şi l-am uns 
cu untdelemnul Meu cel sfânt” (Psalm 89:20).

Înțelege că vei atrage ceea ce respecți. Dacă doreşti 
să umbli în ungerea Duhului lui Dumnezeu, trebuie să ai 
respect pentru ungere. Onorează şi respectă slujitorii unşi 
ai lui Dumnezeu. În nici un caz să nu îi vorbeşti de rău, din 

Respectă 
Ungerea

Şi le-a zis oamenilor săi: „Să mă ferească Domnul să fac 
împotriva domnului meu, care este unsul Domnului, o aşa 
faptă ca să pun mâna pe el! Căci el este unsul Domnului” 

(1 Samuel 24:6).

Sâmbătă, 16 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Rugăciune

Domnul meu, mă bucur atât de mult că m-ai învrednicit 
să fiu părtaş la moştenirea sfinţilor, în Împărăţia luminii 
Tale. Îţi mulţumesc pentru ungerea Duhului şi manifestarea 
harului Tău în viaţa mea. Inima mea se închină înaintea Ta cu 
adorare, Domnul şi Mântuitorul meu binecuvântat! Amin.

Psalmul 1-6

Faptele Apostolilor 24

1 Cronici 16:22; 2 Samuel 1:14-16

Iosua 12

Evanghelia după Luca 9:10-17

moment ce ştii că sunt unşii Domnului. În Psalmul 105:15, 
Dumnezeu a spus: „Nu vă atingeţi de unşii Mei şi nu le faceţi 
rău prorocilor Mei!” Iar în Romani 14:4, El spune: „Cine eşti 
tu, care judeci robul altuia? Dacă stă în picioare sau cade, este 
treaba stăpânului său; totuşi va sta în picioare, căci Domnul 
are putere să-l întărească pentru ca să stea.”
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Într-o frumoasă rugăciune rostită pentru sfinții 
din Efes, Pavel se referă la un moment dat la 

îngenuncherea lui înaintea lui Dumnezeu: „Iată de ce, zic, 
îmi plec genunchii înaintea Tatălui Domnului nostru Isus 
Cristos, din care îşi trage numele orice familie, în ceruri şi 
pe pământ”(Efeseni 3:14-15). Sunt anumite lucruri pe care 
le faci în momentele de părtăşie cu Tatăl, iar acestea sunt 
acte duhovniceşti de închinare şi au menirea de a-ți face 
rugăciunea mult mai eficientă. De exemplu, atunci când îți 
pleci genunchii şi ridici mâinile spre Domnul în rugăciune, 
acesta poate fi un act duhovnicesc deliberat prin care te 
conectezi la dimensiunea profundă a închinării descoperită 
în Cuvântul lui Dumnezeu prin cele două versete de mai sus.

Exod 17 istoriseşte modul în care Iosua a condus 
poporul Israel în lupta împotriva lui Amalec la Refidim. 
Biblia ne arată în mod specific că rezultatul bătăliei nu a 
fost determinat de către ferocitatea liderilor armatelor 
combatante, ci de Moise, care se afla pe munte, în afara 
terenului de luptă, ridicându-şi mâinile către Dumnezeu: 
„Când îşi ridica Moise mâna, era mai tare Israel; şi când îşi 
lăsa mâna în jos, era mai tare Amalec” (Exodul 17:11).

Când Aaron şi Hur au descoperit acest „secret” şi au 
observat că mâinile lui Moise au obosit, au luat o piatră şi 
au pus-o sub el ca Moise să poată sta jos. Apoi, Biblia ne 
relatează cum Aaron şi Hur i-au ținut mâinile sus, unul de-o 
parte şi celălalt de alta. Astfel, Moise şi-a ținut mâinile ridicate 
până la asfințitul soarelui, când Iosua i-a trecut pe Amalec şi 
pe poporul lui prin ascuțişul săbiei (Exod 17:12-13).

Când ne ridicăm mâinile către Domnul în rugăciune 
şi în închinare, se întâmplă ceva supranatural. Nu este de 

Actul duhovnicesc 
de închinare

Ca tămâia să fie rugăciunea mea înaintea Ta, şi ca jertfa 
de seară să fie ridicarea mâinilor mele! (Psalm 141:2).

Duminică, 17 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Rugăciune

Dragă Tată, îmi ridic mâinile către Tine în sfinţenie, 
Te binecuvântez şi Te ador pentru gloria, maiestatea şi harul 
Tău! Îţi mulţumesc pentru marea Ta dragoste şi pentru viaţa 
glorioasă pe care mi-ai dat-o în Cristos Isus. Mă bucur astăzi 
în Tine, ştiind că Tu eşti slava din viaţa mea şi stânca pe care 
stau, în Numele lui Isus. Amin.

mirare că David, în Psalmul 141:2 a declarat: „Ca tămâia să 
fie rugăciunea mea înaintea Ta, şi ca jertfa de seară să fie 
ridicarea mâinilor mele!” Când îți ridici mâinile în rugăciune, 
în prezența lui Dumnezeu, şi rosteşti cuvinte de laudă şi de 
închinare la adresa Lui, proslăvindu-I maiestatea, aceasta 
este pentru Dumnezeu o jertfă de bun miros.

Aşadar, învață să faci acest lucru cât mai des. Când îți pleci 
genunchii în rugăciune, ridică-ți şi mâinile ca laudă la adresa lui 
Dumnezeu. Acest lucru nu trebuie să depindă de sentimentele 
tale, dacă ai sau nu dispoziție să faci acest lucru, ci fă-o pentru 
că aşa spune Cuvântul. 1 Timotei 2:8 spune: „Vreau, dar, ca 
bărbații să se roage în orice loc şi să ridice mâini curate spre 
cer, fără mânie şi fără îndoială.” Apostolul Pavel se referea la 
închinarea duhovnicească, în care Îl preamăreşti pe Dumnezeu 
şi glorifici Numele Lui cel Sfânt, cu mâinile ridicate! Cu cât te 
rogi mai mult şi mai intens în duhul tău, cu atât mai uşor va fi 
pentru tine să te conectezi la ungerea divină a lui Dumnezeu, 
transformându-ți viața într-o revărsare a miracolelor.

Psalmul 7-10

Faptele Apostolilor 25:1-12

Psalmul 134:2; Plângerile lui Ieremia 3:41

Iosua 13

Evanghelia după Luca 9:18-27
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În Exodul capitolul 20, Biblia ne relatează cum le-a 
vorbit Dumnezeu copiilor lui Israel în mod direct, nu 

prin Moise. Când Dumnezeu li s-a arătat la Sinai, tot muntele 
era cuprins de flăcări. În mijlocul fulgerelor şi tunetelor, copiii 
lui Israel, îngroziți, au dat înapoi şi au strigat către Moise: 
„Vorbeşte-ne tu însuţi şi te vom asculta, dar să nu ne mai 
vorbească Dumnezeu, ca să nu murim” (Exod 20:19 ). 

În ciuda tuturor acestor acte înspăimântătoare care 
au adus frica de Domnul în inimile copiilor lui Israel, ei tot 
au încălcat legea Sa şi I-au nesocotit poruncile. Ca urmare, 
Dumnezeu a adoptat un principiu nou, principiul dragostei. 
Biblia spune că El Şi-a arătat dragostea Lui față de noi, prin 
faptul că, pe când noi eram încă păcătoşi, El L-a trimis pe Isus 
să moară pentru noi (Romani 5:8). Nu noi am strigat către 
Dumnezeu să-L jertfească pe Isus şi să ne salveze de păcate. 
Mântuirea noastră a fost ideea lui Dumnezeu. El a fost Cel 
care ne-a adus mesajul iubirii Sale şi ne-a împăcat cu Sine: 
„Şi toate lucrurile acestea sunt de la Dumnezeu, care ne-a 
împăcat cu El prin Isus Cristos şi ne-a încredinţat slujba 
împăcării”(2 Corinteni 5:18). 

În Ioan 3:16, Biblia spune: „Fiindcă atât de mult a iubit 
Dumnezeu lumea, că L-a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca 
oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viaţa veşnică.” Ioan 
15:13 ne spune de asemenea: „Nu este mai mare dragoste 
decât să-şi dea cineva viaţa pentru prietenii săi.” Exact aşa a 
procedat Dumnezeu când L-a trimis pe Isus să moară pentru 
păcatele întregii lumi. 

Exemplul nostru 
perfect de dragoste

Înainte de venirea credinţei, noi eram sub paza Legii, 
închişi pentru credinţa care trebuia să fie descoperită. 

Astfel, Legea ne-a fost un îndrumător spre Cristos, ca să 
fim socotiţi neprihăniţi prin credinţă (Galateni 3:23-24).

Luni, 18 Iulie

PASTOR
ANITA
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Rugăciune

Dragă Tată ceresc, Îţi mulţumesc pentru dragostea 
pe care ai demonstrat-o prin faptul că L-ai trimis pe Isus 
ca jertfă de ispăşire pentru păcatele întregii lumi. Această 
iubire este turnată în inima mea prin Duhul Sfânt pentru 
binecuvântarea celor din jurul meu, în Numele lui Isus. 
Amin. 

Fiind copil al lui Dumnezeu, dragostea Lui nemărginită 
se revarsă în inima ta prin Duhul Sfânt care locuieşte în tine 
(Romani 5:5). Aceasta înseamnă că ai devenit un ambasador 
al dragostei Lui. Tu trebuie să îi iubeşti pe cei din jurul tău 
cu aceeaşi dragoste cu care Dumnezeu te-a iubit. Această 
iubire acoperă orice greşeală, e sinceră, necondiționată şi 
fără limite. 

Psalmul 11-16

Faptele Apostolilor 25:13-26:1

Evanghelia după Ioan 3:16; 1 Ioan 4:10-13

Iosua 14

Evanghelia după Luca 9:28-36
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Căci noi n-avem de luptat împotriva cărnii şi sângelui, 
ci împotriva căpeteniilor, împotriva domniilor, 

împotriva stăpânitorilor întunericului acestui veac, împotriva 
duhurilor răutății care sunt în locurile cereşti (Efeseni 6:12).

Este ceva normal în zilele noastre să vezi cum unii 
credincioşi îşi petrec atât de mult timp rugându-se împotriva 
oamenilor pe care îi consideră atât duşmani cât şi responsabili 
pentru toate necazurile din viața lor. Aceasta este o eroare 
provenită din ignorarea Scripturii. Versetul de la început ne 
arată că „Noi nu avem de luptat împotriva cărnii şi a sângelui,” 
adică adevăratul inamic nu este un om. 

Cineva poate că te urăşte şi te nesocoteşte, dar nu 
el este duşmanul tău. Tu ai de luptat împotriva diavolului 
şi a cohortelor lui, împotriva „domniilor,” a „puterilor,” a 
„stăpânitorilor întunericului acestui veac” şi a „duhurilor 
răutății din locurile cereşti” (Efeseni 6:12); iar acestea nu sunt 
carne şi sânge. Şiretlicul Diavolului este de a-i face pe oameni 
să creadă că adversarii lor sunt proprii lor semeni şi astfel 
le distrage atenția de la el însuşi. Astfel, în timp ce ei sunt 
ocupați să se lupte cu vecinii, cu guvernul, sau chiar cu frații 
şi cu surorile lor din biserică, diavolul face prăpăd - cauzând 
haos în toată lumea. Însă Cristos a fost făcut înțelepciune 
pentru noi (1 Corinteni 1:30) şi astfel noi avem înțelepciunea 
de sus, net superioară față de orice înțelepciune firească 
şi drăcească (Iacov 3:15-17). Biblia mai spune că noi nu 
suntem în neştiință față de uneltirile, şiretlicurile, planurile şi 
strategiile lui (2 Corinteni 2:11).

Este important să recunoşti faptul că lupta ta nu este 
împotriva cărnii şi a sângelui. Astfel, dacă poți atinge „aşa zisul 
inamic” cu mâinile tale, dacă-l vezi cu ochii fizici şi dacă este 

Adevăratul tău 
inamic

Isus le-a zis: „Veniţi singuri la o parte, într-un loc pustiu, 
şi odihniţi-vă puţin.” Căci erau mulţi care veneau şi se 

duceau şi ei n-aveau vreme nici să mănânce (Marcu 6:31).

Marți, 19 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Rugăciune

Dragă Tată ceresc, Îţi mulţumesc pentru oportunitatea 
de a fi binecuvântat astăzi de preţiosul Tău Cuvânt; eu 
cunosc uneltirile diavolului şi refuz să fiu victima lui. Satan 
şi cohortele iadului sunt sub picioarele mele, acolo unde le 
este locul, în Numele puternic al lui Isus. Amin.

născut din femeie, atunci el nu poate fi adversarul tău. Deşi el 
poate spune lucruri teribile despre tine sau poate face lucruri 
care te rănesc, Satan este cel din spatele acestor acțiuni. El 
este cel căruia trebuie să îi comanzi să-şi oprească manevrele 
şi manipulările din viața celor care lucrează împotriva ta. 

Biblia spune: „Împotriviţi-vă diavolului şi el va fugi de 
la voi” (Iacov 4:7). Observați că nu spune: „Împotriveşte-te 
semenului tău sau fraților şi surorilor tale.” Dimpotrivă, tu 
trebuie să îi iubeşti, să le faci bine şi chiar să te rogi pentru cei 
care te asupresc şi te prigonesc (Matei 5:44). De ce? Deoarece 
nu ei sunt duşmanii tăi! Principalul vrăjmaş al credinciosului 
este Satan. El este acuzatorul fraților, dar el este un duşman 
învins: „Şi am auzit în cer un glas tare, care zicea: «Acum a 
venit mântuirea, puterea şi împărăţia Dumnezeului nostru şi 
stăpânirea Cristosului Lui; pentru că pârâşul fraţilor noştri, 
care zi şi noapte îi pâra înaintea Dumnezeului nostru, a fost 
aruncat jos»” (Apocalipsa 12:10). Astfel, tu ai autoritatea să-l 
opreşti pe cel rău şi să îl ții sub picioarele tale, acolo unde îi 
este locul. 

Psalmul 17-18

Faptele Apostolilor 26:2-18

1 Petru 5:8-9; 2 Corinteni 2:11

Iosua 15

Evanghelia după Luca 9:37-48
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Chiar dacă El era Fiul lui Dumnezeu, Domnul Isus 
în zilele lucrării Sale pământeşti, Se recomanda 

adesea drept Fiul Omului. Unii oameni s-au întrebat cum 
putea El să fie şi Fiul lui Dumnezeu şi Fiul Omului în acelaşi 
timp. Explicația este simplă: El era Fiul lui Dumnezeu, pentru 
că El S-a născut din Cuvântul lui Dumnezeu; El era Cuvântul lui 
Dumnezeu făcut trup: „Şi Cuvântul S-a făcut trup, şi a locuit 
printre noi, plin de har şi de adevăr. Şi noi am privit slava Lui, 
slavă ca a singurului născut din Tatăl” (Ioan 1:14).

El S-a numit pe Sine Fiul Omului, deoarece a venit 
în calitate de reprezentant legal al omului. El a venit să 
reprezinte omul înaintea lui Dumnezeu, astfel încât judecata 
lui Dumnezeu pusă peste Isus din cauza păcatelor oamenilor 
să fie suficientă pentru mântuirea tuturor oamenilor: „Totuşi 
El suferinţele noastre le-a purtat, şi durerile noastre le-a 
luat asupra Lui, şi noi am crezut că este pedepsit, lovit de 
Dumnezeu şi smerit. Dar El era străpuns pentru păcatele 
noastre, zdrobit pentru fărădelegile noastre. Pedeapsa 
care ne dă pacea a căzut peste El, şi prin rănile Lui suntem 
tămăduiţi” (Isaia 53:4-5).

Isus a fost reprezentantul legal al omului şi, ştiind acest 
lucru despre Sine, El S-a numit Fiul Omului. El a proclamat 
acest lucru în fața lui Dumnezeu, a îngerilor şi a demonilor. 
El a vrut ca toată lumea să ştie că El era înlocuitorul omului. 
De aceea, atunci când a suferit şi a murit pe cruce şi noi am 
suferit şi am murit împreună cu El, iar când El a fost îngropat, 
am fost îngropați şi noi împreună cu El. El a suferit şi a murit 
pentru păcatele noastre, pentru ca noi să putem fi liberi. 
Când Dumnezeu L-a înviat şi noi am fost înviați împreună cu 

Isus - Fiul lui 
Dumnezeu şi 
Fiul Omului!

Dar ca să ştiţi că Fiul omului are putere pe pământ... 
(Luca 5:24).

Miercuri, 20 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Rugăciune

Eu locuiesc în victorie absolută faţă de boală, 
infirmitate şi sărăcie astăzi şi întotdeauna! Nici o armă a 
întunericului făurită împotriva mea nu va prospera vreodată, 
pentru că eu trăiesc în Numele lui Isus! Am fost eliberat de 
păcat, de boală şi de moarte şi am fost strămutat în tărâmul 
lui Dumnezeu unde am viaţă din belşug şi domnesc victorios 
cu Cristos, zi de zi, în Numele lui Isus.

El. Când El S-a înălțat în prezența lui Dumnezeu şi noi am fost 
aduşi în prezența lui Dumnezeu, acolo unde nu am fi putut 
intra singuri.

Acum, 1 Ioan 4:17 spune: „cum este El, aşa suntem şi 
noi în această lume.” Aceasta înseamnă că noi funcționăm în 
Numele Lui, având viața şi puterea Lui. Acesta este motivul 
pentru care apostolul Pavel ne-a sfătuit în Coloseni 3:17 să 
facem toate lucrurile în Numele lui Isus. Aşa că astăzi, trăim 
în Numele lui Isus. Când ne rugăm lui Dumnezeu, facem acest 
lucru în Numele lui Isus. Când îți trăieşti viața în Numele lui 
Isus, nici o boală şi nici un virus nu pot să se atingă de trupul 
tău şi nici un demon nu îți poate distruge viața. Aceasta este 
victoria creştinismului!

Psalmul 19-20

Faptele Apostolilor 26:19-32

Evrei 2:14

Iosua 16-17

Evanghelia după Luca 9:49-62
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Binecuvântările pe care ni le dă Dumnezeu prin 
Cuvântul Său şi prin Duhul Sfânt sunt spirituale 

şi nu pot fi percepute cu simțurile noastre fizice. Trăind 
însă într-o lume fizică, avem nevoie să transferăm anumite 
binecuvântări spirituale în domeniul material, pentru a 
le putea folosi pe acest pământ. În pasajul din Evrei 11:1, 
versiunea King James a Bibliei spune: „Acum credinţa este 
substanţa lucrurilor nădăjduite, dovada lucrurilor care nu se 
văd.” Cu alte cuvinte, credința evidențiază, concretizează şi 
face tangibil ceea ce simțurile fizice nu pot percepe.

Dumnezeu este Duh (Ioan 4:24) şi El operează din 
domeniul spiritual. Pentru El, lucrurile spirituale sunt mai 
reale decât cele detectate de percepțiile noastre senzoriale. În 
Geneza 17:5, versiunea King James a Bibliei consemnează ce i-a 
spus El lui Avraam: „Nu te vei mai numi Avram; ci numele tău 
va fi Avraam; căci te-am făcut tatăl multor neamuri.” Pentru 
Dumnezeu, Avraam era deja tatăl multor neamuri. Nu este mai 
puțin adevărat însă că Avraam trebuia să realizeze conexiunea 
credinței pentru a putea păşi în acea binecuvântare. În Romani 
4, apostolul Pavel descrie modul în care şi-a demonstrat Avraam 
credința în Dumnezeu pentru ca Isaac să se poată naşte. 

În pasajul din Marcu 11:22 suntem îndemnați să avem 
credință în Dumnezeu. Dar în originalul grecesc şi în alte 
versiuni ale Scripturii (cum ar fi LITV – Traducerea Literală 
Interliniară a Bibliei şi MKJV – versiunea Modernă King 
James, n.tr.) acelaşi verset spune de fapt: „Aveţi credinţa lui 
Dumnezeu,” adică să avem aceeaşi credință supranaturală 
pe care o aplică Dumnezeu. Îl vedem pe Dumnezeu operând 
în această credință în Geneza 1. Pământul era pustiu şi gol, 

Conexiunea 
credinţei

Adevărat vă spun că, dacă îi va zice cineva muntelui 
acestuia: „Ridică-te şi aruncă-te în mare” şi dacă nu se 
va îndoi în inima lui, ci va crede că ce zice se va face, va 

avea lucrul cerut (Marcu 11:23).

Joi, 21 Iulie

PASTOR
ANITA
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Rugăciune

Dragă Tată, Îţi mulţumesc pentru credinţa Ta care 
acţionează în mine. Cred toate binecuvântările pe care le-
ai rostit despre mine în Cuvântul Tău. Prin urmare, le aduc 
în manifestare vizibilă, aliniindu-mi vorbirea după Cuvântul 
Tău. Declar că trăiesc în belşug, în sănătate divină şi în victorie 
deplină astăzi şi întotdeauna, în Numele lui Isus. Amin. 

Psalmul 21-22

Faptele Apostolilor 27:1-26

2 Corinteni 4:18; Evrei 13:5-6

Iosua 18

Evanghelia după Luca 10:1-9

învăluit în beznă. Pentru a schimba această stare a lucrurilor, 
Dumnezeu a rostit ceea ce credea, transformând astfel masa 
haotică în lumea frumoasă pe care a dorit-o. El a aplicat 
credința ca să aducă în ființă în domeniul fizic ceea ce a 
conceput în domeniul spiritual. 

Aplicând acelaşi principiu al credinței, poți şi tu să-ți 
conturezi sau chiar să-ți reformezi lumea ta; poți aduce în ființă 
lucrurile bune pe care vrei să le vezi în viața ta, după voia Lui. 
Puterea de a face ca aceasta să se întâmple este dată de Cuvântul 
lui Dumnezeu în gura ta. Dumnezeu ți-a dăruit deja tot ce priveşte 
viața şi evlavia (2 Petru 1:3). Însă tu trebuie să pronunți acele 
lucruri, chemându-le în ființă: sănătate divină, viață din belşug, 
victorie neîntreruptă, bucurie nesfârşită şi pace de nedescris. 
Acestea sunt drepturi divine, inalienabile, care îți aparțin în 
calitate de copil al lui Dumnezeu. Însă pentru a beneficia pe 
deplin de ele, trebuie să realizezi conexiunea credinței şi să faci 
din ele o țintă a meditației şi a proclamației tale. 



Intră în Şcoala Vindecarea cu pastorul Chris 
este un program TV de 30 de minute care prezintă 
imagini cu minunile experimentate în timpul 
serviciului de vindecare cu omul lui Dumnezeu, 
Pastorul Chris. Acest program transformator este 
difuzat pe internet şi în rețelele mari de televiziune 
prin satelit, cum ar fi LoveWorld Plus, LoveWorld 
SAT, LoveWorld TV, şi TBN.

De asemenea, operatorii de televiziune 
terestră din multe țări transmit în prezent acest 
program care schimbă viețile a milioane de 
oameni din intreaga lume in fiecare zi. Potrivit 
unui spectator, „Când vizionezi acest program este 
ca și cum ești prezent la serviciul de vindecare cu 
omul lui Dumnezeu.”

Temi Ogah din Nigeria a depus mărturie 
despre felul in care a fost vindecată de astm 
după vizionarea programului. Saheina Orna, care 
urmărește emisiunea pe postul local şi pe internet 
în Olanda, este recunoscătoare pentru inspirația 
pe care a primit-o. Ea spune: „Acest program a fost 
o mare binecuvântare pentru mine. Ma umple de 
bucurie şi ungerea Duhului Sfânt. Ştiu că va face 
acelaşi lucru pentru oricine îl urmărește.”

Pentru a afla mai multe despre emisie în țara, 
regiunea sau localitatea dumneavoastră, vizitați: 
www.enterthehealingschool.org/tvschedule.htm



NOTE
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1 Samuel 22:2 ne relatează despre faptul că în jurul 
lui David s-au adunat tot felul de oameni: „Toţi 

cei ce se aflau în nevoie, care aveau datorii sau care erau 
nemulţumiţi, s-au strâns la el, şi el a ajuns căpetenia lor. 
Astfel s-au unit cu el aproape patru sute de oameni.” 

Aceasta a fost o reuniune a unor oameni zdrobiți, cu 
probleme financiare, nemulțumiți, nefericiți şi nemângâiați. 
Aceştia erau oamenii care au venit la David să fie instruiți şi 
îndrumați de el. Dar înainte de acest eveniment, David fusese 
uns de profetul Domnului, Samuel (1 Samuel 16:12-13). 
Aşadar, aceşti oameni s-au strâns în jurul lui David, deoarece 
au înțeles că ungerea pe care o primise el era ceea ce aveau 
ei nevoie pentru a ieşi din situațiile dificile în care se aflau. 

Când citeşti mai departe în capitolul 23, câțiva ani mai 
târziu, observi că vechea lor stare de nemulțumire dispăruse. 
Acum ei erau numiți „vitejii lui David” (2 Samuel 23:8). Când 
a venit vremea să aducă daruri pentru construirea Templului, 
aceşti oameni care odinioară aveau mari datorii, deveniseră 
între timp atât de bogați, încât au dăruit foarte mult (1 Cronici 
29:6-7).

Acest pasaj îmi aminteşte de vremurile când am 
început noi slujirea. Cei care au venit - cei cărora le-am slujit 
şi pe care i-am câştigat pentru Cristos - erau cei despre care 
alți creştini credeau că erau prea fireşti, prea zdrobiți, prea 
deprimați sau prea pierduți ca să mai poată fi transformați. 
Dar noi aveam ungerea care a făcut toată diferența. Astăzi, 
povestea vieții lor s-a schimbat şi ei sunt cei care acum fac 
lucrări mari şi minunate pentru Domnul în toată lumea.

Ungerea aduce 
eficienţă

Şi se va întâmpla în acea zi că povara lui va fi luată de 
pe umărul tău şi jugul său de pe gâtul tău şi jugul va fi 

distrus din cauza ungerii (Isaia 10:27, traducerea Fidela).

Vineri, 22 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Rugăciune

Ungerea Domnului pe care am primit-o locuieşte în 
mine pentru totdeauna, mă învaţă toate lucrurile şi mă face 
roditor şi eficient în tot ce întreprind. Eu merg mai departe 
în ungere pentru a influenţa şi a atinge lumea mea cu 
Evanghelia, în Numele lui Isus. Amin.

În Isaia 32:15, Biblia spune: „până când se va turna 
Duhul de sus peste noi; atunci pustiul se va preface în pământ, 
şi pometul va fi privit ca o pădure.” Duhul Sfânt aduce ungerea 
în viața ta şi te face productiv. Îți transforma pustiul într-un 
câmp roditor; El face ca apa să țâşnească din deşertul tău. Cu 
Duhul Sfânt, experiența ta va fi eficiență, creştere, extindere 
şi succes în orice domeniu din viața ta, iar binecuvântarea va 
erupe peste tot în jurul tău. De asemenea, ungerea conferă 
autoritate cuvintelor tale şi aduce harul în viața ta, făcându-
te să umbli în favoare divină. Lucrurile prind formă în viața ta, 
iar eşecul, sărăcia şi înfrângerea te părăsesc. 

Psalmul 23-25

Faptele Apostolilor 27:27-44

1 Ioan 2:27

Iosua 19

Evanghelia după Luca 10:10-24
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Odată, o doamnă dragă îşi exprima disperarea 
la scenă deschisă, încercând astfel să fie mai 

eficientă în obținerea vindecării unei rude necredincioase. 
Motivația ei era că vindecarea avea să-i convingă ruda că Isus 
este real. Ei bine, chiar dacă acea persoană îşi primeşte sau 
nu vindecarea, Isus rămâne la fel de real; este important să 
punem în primul rând acest lucru în lumină. Da, miracolele 
dovedesc prezența lui Dumnezeu şi apropierea Sa față de noi, 
dar există oameni care rămân sceptici chiar şi după ce văd 
o vindecare. De exemplu, Biblia ne arată că deşi Isus a făcut 
atâtea minuni printre oameni, unii tot nu au crezut în El (Ioan 
12:37).

Trebuie să înțelegi ceva despre Cuvântul lui Dumnezeu: 
este singurul element care s-a dovedit că produce credință în 
oameni. Aşadar ceea ce trebuie să faci pentru un necredincios 
care are mare nevoie de vindecare este ca în primul rând să 
creezi o atmosferă de credință prin rugăciuni de mijlocire 
către Dumnezeu, pentru ca el să primească mântuirea.

În Evrei 4:16, Biblia ne arată că putem căpăta îndurare 
de la tronul harului, să îi ajutăm pe cei care au nevoie să 
primească bunăvoința lui Dumnezeu. Aceasta se face prin 
rugăciunea cu putere, fierbinte şi neîntreruptă (Iacov 5:16). 
Aşadar, este foarte importantă rugăciunea puternică pentru 
astfel de oameni, ca inima şi mintea lor să se deschidă la lumina 
Evangheliei slavei lui Cristos. Biblia spune că Evanghelia este 
puterea lui Dumnezeu pentru mântuirea fiecăruia care crede 
(Romani 1:16).

În al doilea rând, este important să îi punem în contact 
direct cu Cuvântul lui Dumnezeu, astfel ca ei să îl poată auzi 

Creează atmosfera 
de credinţă

N-a putut să facă nici o minune acolo, ci doar Şi-a pus 
mâinile peste câţiva bolnavi şi i-a vindecat. Şi Se mira de 
necredinţa lor. Isus străbătea satele dimprejur şi învăţa 

norodul (Marcu 6:5-6).

Sâmbătă, 23 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Rugăciune

Dragă Tată, Îţi mulţumesc că m-ai făcut punctul 
tău de contact pentru a ajunge la cei pierduţi şi a le face 
cunoscută Evanghelia. Îmi îndeplinesc lucrarea astăzi ca 
agent al împăcării, manifestând mireasma cunoştinţei tale 
oriunde merg, în Numele lui Isus.

Psalmul 26-29

Faptele Apostolilor 28:1-16

Iacov 5:16b; Romani 10:14

din nou şi din nou. Credința vine în urma auzirii; iar auzirea 
vine prin Cuvântul lui Cristos (Romani 10:17). Oricine care 
poate auzi Cuvântul lui Dumnezeu are ocazia de a-şi activa 
credința în inima sa pentru a primi mântuire şi orice alt 
miracol de care are nevoie. Fără a auzi Cuvântul nu poți avea 
credință, deoarece credința vine din Cuvânt. 

Tu eşti punctul de contact al lui Dumnezeu pentru a 
ajunge la cei nemântuiți: „Dar cum Îl vor chema pe Acela în 
care n-au crezut? Şi cum vor crede în Acela despre care n-au 
auzit? Şi cum vor auzi despre El fără propovăduitor?” (Romani 
10:14). Aşadar, mai degrabă decât să îți exprimi disperarea 
după vindecarea celor dragi ai tăi nemântuiți, creează o 
atmosferă de credință, mijlocind pentru ei în rugăciune şi 
punându-le din belşug la dispoziție Cuvântul lui Dumnezeu, 
care va rodi în ei.

Iosua 20-21

Evanghelia după Luca 10:25-37
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Fiecare copil al lui Dumnezeu ar trebui să aibă 
aceeaşi mărturie despre Evanghelie ca şi Pavel în 

versetul de mai sus. Trebuie să fii constrâns de dragostea lui 
Dumnezeu şi de cruce să vesteşti Evanghelia, deoarece ai 
primit însărcinarea să faci acest lucru. Când mă gândesc la 
ceea ce a făcut Dumnezeu pentru mine la crucea Calvarului, 
nu pot decât să vestesc Evanghelia. Există o profunzime în 
Dumnezeu pe care nimeni nu o va cunoaşte până nu începe 
să câştige suflete pentru Isus.

Averea, faima, reputația şi toate simbolurile de succes 
ale lumii sunt lipsite de sens în comparație cu profunzimea 
satisfacției, cu bucuria adevărată şi cu împlinirea pe care le 
primeşti în urma faptului că faci din Evanghelie o prioritate a 
vieții tale. Pe lângă dărnicia în vederea răspândirii Evangheliei 
în jurul lumii, trebuie în mod personal să cauți căi de a le vesti 
Evanghelia tuturor celor din sfera ta de contact.

Fii motivat să faci tot ceea ce trebuie ca Evanghelia să 
se răspândească peste tot în lume şi să domnească în inimile 
oamenilor. Mijloceşte pentru vestirea Evangheliei pe pământ. 
Fiecare credincios trebuie să împlinească această chemare. 
Este slujba noastră: „Dumnezeu era în Cristos, împăcând 
lumea cu Sine, neţinându-le în socoteală păcatele lor, şi 
ne-a încredinţat nouă propovăduirea acestei împăcări” (2 
Corinteni 5:19).

Fii preocupat de Evanghelie; şi lasă motivația aceasta 
să izvorască din dragostea ta sinceră pentru ceilalți şi 
din convingerea că este singura putere de mântuire a lui 
Dumnezeu (Romani 1:16). Dacă cineva îşi trăieşte viața doar 

Fii preocupat de 
Evanghelie

Dacă vestesc Evanghelia, nu este pentru mine o pricină 
de laudă, căci trebuie s-o vestesc; şi vai de mine, dacă nu 

vestesc Evanghelia (1 Corinteni 9:16).

Duminică, 24 Iulie

PASTOR
ANITA
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Rugăciune 

Dragă Tată, Îţi mulţumesc pentru cinstea de a 
propovădui Evanghelia. Această veste glorioasă este ca un foc 
în oasele mele şi o voi răspândi pretutindeni. Îţi mulţumesc 
pentru marea Ta putere care s-a arătat să mântuiască, să 
vindece, să elibereze, să ridice şi să le dea viaţă din belşug 
tuturor celor care acceptă mântuirea glorioasă care este în 
Isus Cristos. Slavă Ție, Doamne!

Psalmul 30-31

Faptele Apostolilor 28:17-31

Romani 1:16; 1 Corinteni 16:22

Iosua 22

Evanghelia după Luca 10:38-42

pentru a fi faimos, bogat şi recunoscut de oameni, fără ca 
Evanghelia să fie principala preocupare din inima sa, acea 
persoană a trăit o viață seacă, golită de sens. 

Conştientizează faptul că principala ta slujbă pe 
pământ este să împlineşti Cuvântul lui Dumnezeu din Matei 
28:19-20: „Duceţi-vă şi faceţi ucenici din toate neamurile, 
botezându-i în Numele Tatălui şi al Fiului şi al Sfântului Duh. 
Şi învăţaţi-i să păzească tot ce v-am poruncit. Şi iată că Eu 
sunt cu voi în toate zilele, până la sfârşitul veacului. Amin.” 
Aceasta este Marea Trimitere; şi este însărcinarea Domnului 
pentru fiecare creştin. Trebuie să le predici Evanghelia slavei 
lui Cristos tuturor oamenilor pentru a-i scoate din păcat, 
boală şi sărăcie. Nimic altceva în lume nu ar trebui să conteze 
mai mult decât această nobilă cauză. 
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Versetul de început ne arată ce a făcut împăratul 
Ezechia atunci când se afla într-o situație cumplită; 

tocmai primise o sentință de moarte de la Dumnezeu prin 
profetul Isaia. Dar în loc să renunțe, s-a întors cu fața la perete 
în rugăciune către Domnul. Cu alte cuvinte, şi-a întors privirea 
de la oameni şi a îndreptat-o spre Dumnezeu. Şi Dumnezeu 
l-a ascultat.

Uneori s-ar putea să te confrunți cu o situație dificilă. 
De exemplu, ai primit o înştiințare de evacuare şi ai nevoie 
urgent de o nouă locuință. Sau poate ai rămas fără slujbă 
şi ai căutat cu disperare, dar fără nici un rezultat. Te-ai 
tânguit, te-ai plâns şi ai solicitat ajutor de la toți cei pe care îi 
cunoşteai; în special de la cei care ai crezut că te pot ajuta şi 
totuşi nu s-a schimbat nimic. Este timpul să îți întorci privirea 
de la oameni! Încetează să mai vorbeşti cu oamenii despre 
circumstanțe. Deja le-ai spus „tuturor” şi nu te-au putut ajuta 
cu nimic. Aşadar, nu mai vorbi cu ei. În schimb, întoarce-te 
către Domnul în rugăciune.

Numai Dumnezeu are capacitatea de a-ți furniza tot 
ceea ce ai nevoie după bogăția Sa în slavă (Filipeni 4:19). 1 
Petru 5:7 (Versiunea Amplificată a Bibliei) spune: „Aruncaţi 
toate îngrijorările voastre [toate frământările, toate grijile, 
toate preocupările, o dată pentru totdeauna] asupra Lui, căci 
El însuşi îngrijeşte de voi plin de afecţiune {şi} cu atenţie.” 
În Psalmul 50:15, El spune: „Cheamă-Mă în ziua necazului 
şi Eu te voi izbăvi, iar tu Mă vei proslăvi!” Domnul este un 
ajutor care nu lipseşte niciodată în nevoi (Psalmul 46:1); aşa 
că dacă te afli într-o situație cumplită, tot ceea ce trebuie să 

Întoarce-ţi privirea 
de la oameni

Ezechia s-a întors cu faţa la perete şi I-a făcut Domnului 
următoarea rugăciune: „Doamne, adu-Ţi aminte că am 
umblat înaintea feţei Tale cu credincioşie şi curăţie de 

inimă şi am făcut ce este bine înaintea Ta!” Şi Ezechia a 
vărsat multe lacrimi” (2 Împăraţi 20:2-3).

Luni, 25 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Rugăciune

Tată ceresc, Îţi mulţumesc că eşti sursa mea şi un 
ajutor care nu lipseşte niciodată în nevoi! Mă bucur şi sunt 
încurajat prin Cuvântul Tău, pentru că Tu eşti Cel ce îmi înalţi 
capul şi îmi eşti îndeajuns! Prezenţa Ta în mine şi cu mine 
mi-a adus o pace nemărginită, bucurie şi siguranţa lăuntrică 
de a declara cu îndrăzneală că toate nevoile mele sunt 
împlinite potrivit cu bogăţia Ta în slavă în Isus Cristos. Amin.

Psalmul 32-34

Romani 1:1-17

Iacov 5:16; Isaia 31:1

Iosua 23

Evanghelia după Luca 11:1-13

faci este să apelezi la El. El este întotdeauna dispus şi încântat 
să îți audă vocea şi să răspundă rugăciunilor tale: „Căci ochii 
Domnului sunt peste cei neprihăniţi, şi urechile Lui iau aminte 
la rugăciunile lor” (1 Petru 3:12).

Rezultatul rugăciunii intense a lui Ezechia a fost nu 
numai că Dumnezeu a comutat sentința, ci a mai adăugat 
cincisprezece ani la viața lui (2 Împărați 20:6). Dumnezeu nu 
este părtinitor, nu Se uită la fața omului. Dacă a făcut acest 
lucru pentru Ezechia, El o face şi pentru tine, însă numai dacă 
încetezi să consideri că oamenii sunt sursa ta de ajutor şi dacă 
te întorci la El cu toată credința. Spune ca şi psalmistul: „Îmi 
ridic ochii spre munţi… De unde-mi va veni ajutorul? Ajutorul 
îmi vine de la Domnul, care a făcut cerurile şi pământul…” 
(Psalmul 121:1-2).
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Speranța este anticipația pozitivă a unui final dorit. 
Este o virtute care îți dă tărie şi scop. Numai Isus 

Cristos îți poate da speranță extraordinară. Atunci când 
ai acest tip de speranță, vei fi propulsat să priveşti ziua de 
mâine cu entuziasm, deoarece speranța este pentru viitor. 
Este aşteptarea cu încredere; înseamnă a nutri o dorință cu 
anticiparea unui rezultat pozitiv.

Găsim un astfel de exemplu în povestea femeii care 
avea o scurgere de sânge care dura de doisprezece ani. 
Îşi cheltuise toți banii pe medici, dar situația în loc să se 
îmbunătățească, se înrăutățise. Însă a auzit despre Isus şi 
într-o zi, s-a apropiat de El prin mulțime şi s-a atins de haina 
Lui, „Căci îşi zicea ea: „Numai să mă pot atinge de haina Lui, 
şi mă voi tămădui.” (Matei 9:21). De îndată ce s-a atins de 
poala hainei lui Isus, sângerarea a încetat şi ea a ştiut imediat 
că a fost vindecată. Nu a avut nevoie de nimeni să-i confirme 
vindecarea; doar a acceptat-o şi aceasta a fost tot.

Deşi femeia era disperată, aflându-se într-o situație 
imposibilă de doisprezece ani, speranța a renăscut în ea 
în momentul în care a auzit că Domnul vindecă oameni. 
Speranța ei s-a transformat în credință atunci când şi-a spus: 
„Mă voi atinge de haina Lui şi mă voi vindeca!” Niciodată să 
nu te gândeşti că situația pe care s-ar putea să o traversezi 
este lipsită de speranță, deoarece nici o problemă nu este de 
neînvins. 

Există speranță pentru tine în Cristos! Indiferent care 
ar fi diagnosticul sau starea finanțelor tale; înveseleşte-te, 
există speranță pentru tine. Biblia spune: „Cristos în voi, 

Bucură-te; 
există speranţă 

pentru tine!
Dumnezeul nădejdii să vă umple de toată bucuria şi pacea 

pe care o dă credinţa, pentru ca, prin puterea Duhului 
Sfânt, să fiţi tari în nădejde (Romani 15:13).

Marți, 26 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Proclamaţie

Mulţumiri să-I fie aduse lui Dumnezeu care m-a 
umplut de toată bucuria şi pacea pe care o dă credinţa, 
pentru ca, prin puterea Duhului Sfânt, să fiu tare în nădejde! 
Viaţa mea merge din slavă în slavă, deoarece Cristos în mine 
este siguranţa vieţii care merge în sus şi înainte!

Psalmul 35-37

Romani 1:18-32

Psalmul 38:18; Psalmul 71:14

nădejdea slavei” (Coloseni 1:27). Priveşte înainte la ziua de 
mâine cu entuziasm; păstrează-ți speranța vie. Hrăneşte-o 
până la punctul în care nu mai poate fi estompată. Şi tu poți 
fi vindecat; poți obține acea dorință în inima ta. Încă nu ți-a 
venit sfârşitul; priveşte raza de lumină de la orizont, pentru că 
acolo este o minune pentru tine, chiar în acea situație în care 
ai nevoie de o schimbare. Aleluia!

Iosua 24

Evanghrelia după Luca 11:14-26
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Apostolul Pavel a legat iubirea noastră pentru 
Domnul de revenirea lui Cristos, în 1 Corinteni 

16:22 (Versiunea Amplificată a Bibliei): „Dacă cineva nu-L 
iubeşte pe Domnul [nu are o afinitate prietenoasă faţă de El 
şi dacă nu are o atitudine corectă faţă de El], va fi blestemat! 
Domnul nostru va veni! (Maranata!)” Aşadar, cei care iubesc 
venirea Lui, vor face ceva în această privință. Dacă Îl iubeşti 
pe Domnul şi aştepți venirea Lui, vei trata cu seriozitate 
misiunea Lui – aceea de a câştiga suflete pentru El.

Prin predicarea Evangheliei, tu îți arăți dragostea 
pentru Isus şi anticipezi revenirea Sa, care se va întâmpla în 
curând. Aminteşte-ți mereu că mulți oameni din lume nu ştiu 
nici măcar despre prima venire a lui Isus, ca să nu mai vorbim 
despre cea de-a doua. Acesta este un motiv pentru a predica 
Evanghelia.

Mă uimeşte modul în care oamenii devin stânjeniți 
atunci când cineva menționează despre cea de-a doua venire 
a Domnului. Reacția lor confirmă faptul că nu sunt pregătiți 
pentru reîntoarcerea Stăpânului. Isus vine în curând! Toate 
lucrurile din jurul nostru: evenimentele care se întâmplă în 
lume la ora actuală dovedesc faptul că suntem în ultimul tur 
de pistă. Trebuie să acționăm cu mai multă înflăcărare în ceea 
ce priveşte predicarea Evangheliei! În pilda polilor, relatată 
în Luca 19:12-26, când Domnul a spus: „Puneți-i în negoț 
până mă voi întoarce,” El S-a referit la predicarea Evangheliei. 
Fă tot ceea ce poți ca să acoperi Pământul cu vestea bună 
a mântuirii. Continuă să faci asta până când Se va întoarce 
Domnul. 

Iubeşte venirea 
Domnului!

De acum mă aşteaptă cununa neprihănirii, pe care mi-o 
va da în „ziua aceea” Domnul, Judecătorul cel drept. Şi nu 

numai mie, ci şi tuturor celor ce vor fi iubit venirea Lui 
(2 Timotei 4:8).

Miercuri, 27 Iulie

PASTOR
ANITA
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Rugăciune

Dragă Tată, Îţi mulţumesc pentru lucrarea de împăcare 
pe care Tu mi-ai încredinţat-o. Eu trăiesc azi şi în fiecare zi 
ca un administrator credincios al Evangheliei, vestindu-le 
tuturor celor din jurul meu mântuirea glorioasă care este în 
Cristos Isus şi nădejdea revenirii Sale. Amin.

Psalmul 38-41

Romani 2

Romani 1:16; 1 Corinteni 9:16; 2 Corinteni 3:5-6

Judecători 1

Evanghelia după Luca 11:27-36
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Am fost aduşi într-o unitate spirituală, inseparabilă 
cu Divinitatea. Am fost chemați într-o părtăşie-

parteneriat, într-o asociere cu Dumnezeu. Aceasta este 
părtăşia Dumnezeirii.

Pentru a avea părtăşie reală cu Dumnezeu tu trebuie 
să fii în aceeaşi clasă de ființe. Acesta este motivul pentru 
care Duhul Sfânt l-a inspirat pe apostolul Pavel să se roage 
ca cei credincioşi să fie umpluți cu toată plinătatea lui 
Dumnezeu: aceasta datorită nevoii de părtăşie a Dumnezeirii. 
Tatăl ne-a adus într-o părtăşie cu El Însuşi şi cu Fiul Său, Isus. 
O altă minunată rugăciune pe care Duhul Sfânt i-a insuflat-o 
lui Pavel se află în 2 Corinteni 13:14: „Harul Domnului Isus 
Cristos şi dragostea lui Dumnezeu, şi împărtăşirea Sfântului 
Duh să fie cu voi cu toţi! Amin.” Împărtăşirea Duhului Sfânt 
înseamnă umblarea cu Duhul Sfânt. Înseamnă a fi în părtăşie 
cu Duhul Sfânt.

2 Petru 1:4 spune că noi suntem părtaşi naturii divine. 
Aceasta înseamnă că noi suntem asociați, camarazi sau 
prieteni cu Dumnezeu. Este o unitate în duh între noi şi Tatăl 
nostru ceresc. O părtăşie a Dumnezeirii. Eşti părtaş la aceasta 
nu numai pentru că eşti născut din Dumnezeu, ci şi pentru 
că ai atins acel nivel de maturitate în care poți relaționa 
cu Dumnezeu folosind limbajul Său. Nu este suficient să fii 
născut din Dumnezeu: poți avea un copil care are doi ani. Poți 
să te joci cu acel copil, dar nu poți avea părtăşie reală cu el. 

Părtăşia adevărată presupune socializare apropiată 
– comuniune, discuție la nivel înalt, înțelegere reciprocă 
şi schimb de idei. Acesta este tipul de părtăşie la care 
ne-a chemat Dumnezeu. Este mai mult decât a-I aduce lui 

Părtăşia 
Dumnezeirii

Deci ce am văzut şi am auzit, aceea vă vestim şi vouă, ca 
şi voi să aveţi părtăşie cu noi. Şi părtăşia noastră este cu 

Tatăl şi cu Fiul Său, Isus Cristos (1 Ioan 1:3).

Joi, 28 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Rugăciune

Dragă Tată Ceresc, Îţi mulţumesc pentru harul 
şi dragostea Ta şi pentru părtăşia cu Duhul Sfânt! Sunt 
entuziast în lauda mea pentru Tine şi plin de mulţumire, 
ştiind că am fost adus într-o uniune spirituală inseparabilă 
cu Tine! Îţi mulţumesc pentru că m-ai făcut părtaş la natura 
Ta divină.

Dumnezeu cereri în rugăciune. Acest tip de părtăşie nu este o 
comunicare într-un singur sens. Ci mai degrabă se manifestă 
atunci când Dumnezeu îți deschide mintea față de tărâmuri 
spirituale, pentru ca tu să înțelegi lucrurile la nivelul Lui. Se 
întâmplă atunci când vezi lucrurile de la înălțime şi comunici 
din tărâmul slavei. 

Psalmul 42-44

Romani 3

1 Corinteni 1:9; 2 Corinteni 13:14

Judecători 2-3

Evanghelia după Luca 11:37-44
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Creştinismul este mai mult decât un stil de viață care 
reflectă valori morale. Este manifestarea faptului 

că Dumnezeu locuieşte în tine, vorbeşte şi acționează prin 
tine! Este descoperirea divinității în umanitate.

Am ajuns într-un loc al relației şi unității inseparabile 
cu Tatăl nostru ceresc. Noi suntem în El şi El este în noi; 
împreună, suntem o făptură nouă. Nu suntem oameni 
obişnuiți, pentru că avem viața divină în noi. Când este 
activată, acea viață distruge boala, afecțiunile şi infirmitățile 
din trupul tău. Izgoneşte frica şi eşecul din viața ta şi trezeşte 
curajul în duhul tău. Viața divină din tine îți aduce o bucurie 
negrăită şi strălucită (1 Petru 1:8), astfel încât întunericul şi 
tristețea sunt alungate complet din viața ta.

În 1 Ioan 5:13, apostolul Ioan a spus: „V-am scris 
aceste lucruri ca să ştiţi că voi care credeţi în Numele Fiului lui 
Dumnezeu aveţi viaţa veşnică” (1 Ioan 5:13). Dincolo de faptul 
că ştiți că aveți viața lui Dumnezeu în voi, trebuie să mai ştiți 
şi cum să activați această viață. Biblia spune: „Fiindcă, dacă 
mă rog în altă limbă, duhul meu se roagă, dar mintea mea 
este fără rod” (1 Corinteni 14:14). Sintagma „duhul meu se 
roagă” înseamnă că duhul tău este activat, iar contextul arată 
că vorbirea în alte limbi este un mod de a activa viața veşnică 
provenită din Duhul lui Dumnezeu în duhul tău. Când aceasta 
se întâmplă, se produce un impact asupra trupului şi asupra 
sufletului tău. De exemplu, orice rană pe care ai avea-o în 
trupul tău, va începe să se vindece. Dacă este o excrescență, 
se va dematerializa.

Lasă-L pe 
Dumnezeu să Se 

manifeste prin tine!
Cărora Dumnezeu a voit să le descopere care este 

bogăţia slavei tainei acesteia între Neamuri şi anume: 
Cristos în voi, nădejdea slavei (Coloseni 1:27).

Vineri, 29 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Rugăciune

Dragă Tată, Îţi mulţumesc pentru ceea ce ai împlinit 
pentru mine în Cristos Isus, pentru posibilitatea de a primi 
în duhul meu viaţa lui Dumnezeu – „Zoe” – care este însăşi 
esenţa divinităţii. Acum am stăpânire peste circumstanţele 
vieţii. Domnesc peste boală, peste sărăcie, peste eşec şi 
peste moarte, în Numele lui Isus. Amin. 

Psalmul 45-48

Romani 4

2 Petru 1:4; Evanghelia după Ioan 10:10

Manifestă viața lui Dumnezeu în jurul tău şi domneşte 
peste cel rău, peste lume şi peste circumstanțele vieții (Romani 
5:17). Eşti totdeauna campion! Lăudat să fie Domnul!

Judecători 4

Evanghelia după Luca 11:45-54



72

Creştinul nu este o persoană obişnuită. Biblia spune: 
„Căci, dacă este cineva în Cristos, este o făptură 

nouă. Cele vechi s-au dus: iată că toate lucrurile s-au făcut 
noi” (2 Corinteni 5:17). Aceasta înseamnă că lucrurile vechi, 
limitările, problemele şi durerile vechi au trecut şi acum 
toate lucrurile s-au făcut noi. O viață nouă, de victorie, este 
ceea ce primeşti la naşterea din nou. Nu doar când ajungi 
în cer, ci încă de aici de pe pământ. În cer nu ai nevoie de 
victorie, pentru că acolo nu te confrunți cu demoni, sau 
cu circumstanțe potrivnice. Aici trebuie le înfrunți şi aici 
Dumnezeu ți-a asigurat deja victoria şi posibilități nelimitate. 

Isus a spus: „Toate lucrurile îi sunt cu putinţă celui ce 
crede!” (Marcu 9:23). Ţi-a fost dat dreptul să trăieşti o viață 
bună, să umbli în bunăstare supranaturală şi în sănătate 
divină. De asemenea, viața nouă este o viață de câştigare 
de suflete pentru Dumnezeu, întrucât tu ai fost chemat în 
lucrarea de împăcare: „Şi toate lucrurile acestea sunt de la 
Dumnezeu, care ne-a împăcat cu El prin Isus Cristos şi ne-a 
încredinţat slujba împăcării” (2 Corinteni 5:18). Acest lucru 
înseamnă că trebuie să-L mărturiseşti deschis pe Isus peste 
tot în jurul tău şi să-L slujeşti cu viața ta.

Studiază Cuvântul lui Dumnezeu ca să afli cine eşti, 
ce drepturi şi ce obligații îți revin. Acest lucru te va ajuta să 
descoperi mai multe despre viața glorioasă în Cristos pe care 
tu ai primit-o.

O viaţă nouă de 
victorie!

Noi deci, prin botezul în moartea Lui, am fost îngropaţi 
împreună cu El, pentru ca, după cum Cristos a înviat din 
morţi, prin slava Tatălui, tot aşa şi noi să trăim o viaţă 

nouă (Romani 6:4).

Sâmbătă, 30 Iulie

PASTOR
ANITA
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Rugăciune

Dragă Tată, Îţi mulţumesc pentru viaţa nouă pe care 
am primit-o în Cristos: este o viaţă de glorie şi victorie. 
Pe măsură ce descopăr mai mult despre acest lucru din 
Cuvântul Tău, sunt transformat din slavă în slavă, în Numele 
mare al lui Isus. Amin. 

Psalmul 49-51

Romani 5:1-11

1 Petru 2:2; 2 Timotei 3:14-15

Judecători 5

Evanghelia după Luca 12:1-12
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Atunci când citeşti sau auzi despre oameni prin 
intermediul mass-mediei, este posibil ca tu să ai 

deja tot felul de idei cu privire la ei. Este important însă să 
nu-ți formezi părerile despre alții bazându-te pe ce ai citit în 
presă sau pe ce ai auzit la ştiri. 

Astăzi, în multe societăți este uşor să găseşti ştiri 
negative despre lideri, deoarece ei sunt mereu în lumina 
reflectoarelor. Dar nu tot ce este scris despre ei este adevărat. 
Am învățat cu mult timp în urmă să nu cred niciodată aceste 
istorisiri, ci să mă comport ca Isus: „Plăcerea Lui va fi frica 
de Domnul; nu va judeca după înfăţişare, nici nu va hotărî 
după cele auzite” (Isaia 11:3). Nu trebuie neapărat să te 
întâlneşti cu alți lideri sau să le fii apropiat, pentru a începe 
să-i apreciezi. Pur şi simplu prețuieşte-i pentru munca lor. 

1 Tesaloniceni 5:12 (Versiunea Amplificată a Bibliei) 
spune: „Acum, de asemenea, fraţilor, vă rugăm, căutaţi să-i 
cunoaşteţi pe aceia care lucrează printre voi [recunoaşteţi-i 
pentru ceea ce sunt ei, recunoaşteţi-i, apreciaţi-i şi respectaţi-i 
pe toţi] – liderii voştri care sunt peste voi în Domnul şi cei 
care vă avertizează, vă mustră în dragoste şi vă îndeamnă.” 
Unul dintre lucrurile pe care toți l-am primit ca un dar de la 
Dumnezeu, este abilitatea de a aprecia oamenii. Să-ți placă 
de ei, să-i iubeşti şi să-i prețuieşti sincer. 

Apreciază-i pe 
ceilalţi 

Doamne, cine va putea să intre în Templul Tău? Cine 
va putea să se închine în Sion, muntele Tău cel sfânt? 
Aceia care Îl ascultă pe Dumnezeu în toate lucrurile 

şi care mereu fac ce este drept, ale căror cuvinte sunt 
adevărate şi sincere şi care nu-i defăimează pe alţii. 

Ei nu greşesc faţă de prietenii lor şi nici nu răspândesc 
zvonuri despre vecinii lor (Psalmul 15:1-3, GNB).

Duminică, 31 Iulie

PASTOR
CHRIS
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Rugăciune

Dragă Tată, Îţi mulţumesc pentru că mi-ai arătat în 
Cuvântul Tău un mod mult mai bun de a trăi. Iau o decizie 
deliberată astăzi, de a aprecia ce este bine la alţii şi niciodată 
să nu defăimez şi să nu cred zvonuri rele despre nimeni. Îţi 
mulţumesc pentru că mă ajuţi să fac acest lucru, în Numele 
lui Isus. Amin.

Învață să-i vezi pe alții prin ochii dragostei, tratează-i 
cu dragoste pentru ceea ce sunt şi pentru lucrurile bune pe 
care le fac. Nu crede tot ce spun alții despre ei. Porneşte de 
la premiza că celelalte persoane sunt bune şi amabile. Începe 
de aici şi lasă-i pe ei să-şi creeze imaginea. 

Psalmul 52-55

Romani 5:12-21

Tit 3:1-2; Efeseni 4:31-32

Judecători 6

Evanghelia după Luca 12:13-21



SUA:
Tel:+1-972-255-1787, 
      +1-704-780-4970

Suntem încredinţaţi că aţi fost binecuvântaţi de 
acest devoţional. Dacă doriți ca Isus Cristos să fie Domnul 
vieţii dumneavoastră, puteți să o faceți rugându-vă astfel: 

“Doamne, Tată, vin la tine în numele lui Isus Cristos. 
Cuvântul tău spune că «.. oricine va chema Numele 
Domnului, va fi mântuit» (Fapte 2:21). 

Îl rog pe Isus să vină în inima mea, să fie Domnul 
vieţii mele. Primesc viaţa veșnică în duhul meu şi după cum 
scrie în Romani 10:9, «Dacă-L mărturiseşti deci cu gura ta 
pe Isus ca Domn şi dacă crezi în inima ta că Dumnezeu 
L-a înviat din morţi, vei fi mântuit» declar ca sunt mântuit! 
M-am născut din nou! Sunt un copil al Domnului! Acum 
Isus trăiește în mine și Cel care este în mine este mai 
mare decât cel ce e în lume! (1 Ioan 4:4). Acum păşesc cu 
conștienţa vieţii noi pe care o am în Isus. Aleluia!” 

Felicitări! Acum puteţi spune că sunteţi copilul 
lui Dumnezeu! Pentru mai multe informații legate de 
modul în care puteți să vă dezvoltați ca şi creştin, vă 
rugăm să luaţi legătura cu noi la adresele și numerele 
de telefon de mai jos:  

MAREA BRITANIE:  
Tel:+44(0)1303 270970 

AFRICA DE SUD:  
Tel:  + 27 113260971; 
            +27113260972

nigeria:
Tel:+234-8023324188, 
+234-8052464131, 
+234-1-8925724

Rugaciune pentru
MÂNTUIRE

˘

ROMÂNIA:
www.bisericariulvietii.ro
Tel:+40-31-432-7000
      



Pentru mai multe informații despre 

Believers’ LoveWorld Inc.
a.k.a Christ Embassy

Vizitaţi site-ul 
www.rhapsodyofrealities.org

Despre 
 AUTORI

Chris OYAKHILOME, președintele BELIEVERS’ 
LOVEWORLD INCORPORATED, şi iubita lui soţie, Anita, 
sunt purtatori dedicaţi ai Cuvântului lui Dumnezeu, al carui 
mesaj a fost adus la realitate in inimile multora.

Milioane de oameni au fost afectaţi de programul TV, 
‘atmosfera miracolelor’, de cruciade, reviste, la fel ca şi mai 
multe carţi si casete.

Impactul pe care l-au avut, a determinat formarea a 
sute de biserici şi fraţii de campus în toata lumea, unde se 
împărtăşeşte realitatea Cuvântului Domnului în adevarul si 
simplicitatea sa.  
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MAREA BRITANIE:  
Tel: +44(0)1303 270970

AFRICA DE SUD:  
Tel: + 27 113260971; 
       +27113260972

nigeria:
Tel: +234-8023324188, 
      +234-8052464131, 
      +234-1-8925724

Visit: www.rhapsodyofrealities.org

SUA:
Tel: +1-972-255-1787,
      +1-704-780-4970 

PRAYING THE RIGHT WAY

THE POWER OF TONGUES
THE GATES OF ZION
 joiN THIS CHARIOT

DON’T STOP HERE!
7 THINGS THE HOLY SPIRIT WILL DO IN YOU

NONE OF THESE DISEASES

WHEN GOD VISITS YOU
7 THINGS THE HOLY SPIRIT WILL DO FOR YOU

NOW THAT YOU ARE BORN AGAIN
THE HOLY SPIRIT AND YOU

THE OIL AND THE MANTLE

HOW TO RECEIVE A MIRACLE AND RETAIN IT

YOUR RIGHTS IN CHRIST

KEEPING YOUR HEALING
THE PROMISED LAND
RECREATING YOUR WORLD
RHAPSODY OF REALITIES DAILY DEVOTIONAL  

RHAPSODY OF REALITIES TOPICAL COMPENDIUM (VOL 1 & 2)

DON’T PACK YOUR BAGS YET!
WISDOM FOR WOMEN
UNENDING SPRING OF JOY













































PROPHECY:  UNDERSTANDING THE  POWER THAT CONTROLS YOUR 
FUTURE



HOW TO MAKE YOUR FAITH WORK

THE SEVEN SPIRITS OF GOD

LOVEWORLD 

PENTRU MAI MULTE INFORMAŢII SUNAŢI:

Vestind Evanghelia și edificând sfinţii cu excelenţă și claritate.

canada:  
Tel: +1 647-341-9091 
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